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•     Místní včelaři vloni vytočili
víc jak 9 tun medu           (str. 3)
•     Krajčo se Švehlíkem zahrají
drama Deštivé dny           (str. 4)
•     Štěpánová je juniorskou
vicemistryní ČR               (str. 7)

Dnes v čísle:

Kopřivnice zlevní vstupné na bazén vícečlenným rodinám

Výukový cyklus lyžařské školy Sluníčko vyvrcholil v neděli před polednem karnevalem na sněhu a závody frekventantů kurzu.
Na svahu Červeného kamene se pohybovaly víc jak tři desítky maskovaných lyžařů.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vloni došlo k překročení imisních
limitů 32x, což je nejméně za 5 let
K o p ř i v n i c e  (hod) – I nadále platí, že nejen celý Mo-

ravskoslezský kraj, ale i správní území Kopřivnice se dlouhodobě
potýká s problémy s kvalitou ovzduší, i když vloni byla situace
lepší než v posledních pěti letech. Míru znečištění ovzduší mo-
nitoruje  síť měřicích  stanic Českého  hydrometeorologického
ústavu, které měří koncentrace látek znečišťujících ovzduší (imisí)
v přízemní  vrstvě  atmosféry.  „Nejblíže  Kopřivnici  je  auto-
matizovaná měřicí stanice ve Studénce a data z této stanice jsou
+- 10 % podobná pro Kopřivnici,“ uvedla Alena Hurtíková, pra-
covnice mající na starosti ovzduší.  (Pokračování na straně 2)

Učitelé i rodiče si budou moci
vybrat z desítek přednášek
K o p ř i v n i c e  (dam) – V posledním únorovém týdnu se

rozjedou vzdělávací aktivity pro pedagogy, zaměstnance škol
i rodiče připravené v rámci Místního akčního plánu. Do letních
prázdnin je připraveno celkem 34 kurzů a školení, po letní pauze
pak bude cyklus různorodých přednášek pokračovat až do konce
roku 2017. Témata jednotlivých kurzů byla vybírána tak, aby
co nejlépe vyhovovala jejím budoucím účastníkům. 
„Plán vychází ze SWOT analýzy vzdělávání v ORP Kop-

řivnice. Sami budoucí posluchači kurzů tak udali směr, kterým
by se měly ubírat. Velké téma je například inkluzivní vzdělávání,
speciální  vzdělávací  potřeby  dětí  v základních  i mateřských
školách, nebo i vedení a mentoring začínajících pedagogů,“ říká
Eva Kytková z odboru školství, kultury a sportu kopřivnické
radnice.                                          (Pokračování na straně 2)

Valašská rally se v březnu
vrátí na polygon i do Lubiny

Místostarosta odmítá, že by s plochodrážníky nejednal

Ko p ř i v n i c e  (dam) – Návštěva
krytého  bazénu  nebo  koupaliště
v Kopřivnici  bude  dostupnější  pro
vícečlenné rodiny. Radní v minulém
týdnu schválili radikální změnu rodin-
ného  vstupného.  Zatímco  doposud
bylo  rodinné  vstupné  konstruováno

tak,  že  dva  dospělí  zaplatili  vstupné
a zdarma  mohlo  jít  jen  jedno  dítě
a další děti platily dětské vstupné, nyní
s sebou dva platící dospělí budou moci
vzít až pět dětí bez dalších finančních
požadavků.
„Původní  systém byl  nevhodný,

protože byl nastaven výhodně jen pro
rodiny  s jedním  dítětem,  zatímco
vícečlenné rodiny, pro které je vstupné
vždy větší zátěž, požívaly menší pod-
poru. To  se  tímto  opatřením mění,“
říká místostarosta  Stanislav  Šímíček
(KDU-ČSL), který je neformálním ga-

rantem prorodinné politiky na kopřiv-
nické radnici.
Zároveň  se  zavedením  nové  po-

doby  rodinného  vstupného  dojde
k mírnému navýšení vstupného. Za-
tímco doposud dospělý návštěvník za-
platil na krytém bazénu 65 korun, od

března bude hodina v bazénu stát 70
korun, návštěva  letního  koupaliště
v letošní sezoně bude stejně jako vloni
stát 45 korun. Nové rodinné vstupné
tak  bude  činit  140  korun  v případě
krytého bazénu a 90 Kč při návštěvě
koupaliště. (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – V závěru března znovu zavítá
na  území Kopřivnice  populární Valašská  rally. Většina  zá-
vodních  kilometrů  šestatřicátého  ročníku  závodu  se  i letos
odjede na zkušebním polygonu Tatry a také v okolí Hukvald.
Právě  rychlostní  zkouška Hukvaldy  omezí  provoz  na  části
komunikací v místních částech Lubina a Mniší.
Úvodní  podnik Mistrovství  České  republiky  v rally  se

pojede  o víkendu  25.  -  26.  března. Na  silnicích  v Lubině
a Mniší se závodní vozy budou pohybovat v sobotu zhruba
mezi jedenáctou dopoledne a šestou hodinou večer. Na poly-
gonu Tatry je pak bude možné vidět v akci po oba víkendové
dny. V minulém  týdnu  radní  vyhověli  žádosti  pořadatelů
o průjezd závodu územím města.  (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřivničtí
plochodrážníci  posílení  diváckým úspě-
chem  závodu  v ledové  ploché  dráze  ve
Větřkovicích zahájili boj s kopřivnickou
radnicí  se  záměrem  zachovat  ve městě
ovál ploché dráhy. Ten stávající má totiž
ustoupit připravované rekonstrukci letního
stadionu. Lidé z vedení Autoklubu plochá
dráha Kopřivnice v minulých týdnech vy-
rukovali  s peticí  na  podporu  zachování
tohoto motocyklového  sportu  ve městě
a zároveň všem zastupitelům Kopřivnice
i řadě médií rozeslali otevřený dopis, kde
formulují své postoje a požadavky. 
„Vedení města  se  rozhodlo  bez  ná-

hrady  zlikvidovat  plochodrážní  ovál  na

letním  stadionu,  a tím  i plochou  dráhu.
Nikdo se neptal na náš názor, nikdo s námi
nejednal, nenabídl řešení,“ píše se v do-
pise, pod kterým je podepsán místopřed-
seda klubu Richard Dufek.
Lumír Pospěch, místostarosta Kopřiv-

nice,  zodpovědný mimo  jiné  za  oblast
sportu, Dufkova slova rezolutně odmítá.
„Naším záměrem nebylo a není něco li-
kvidovat, pouze jsme se rozhodli využít
příležitosti a rekonstruovat nevyhovující
sportovní  plochy  letního  stadionu. Není
také  pravda,  že  bychom  se  se  zástupci
plochodrážníků  nesešli.  Já  sám  jsem
s nimi jednal několikrát a o závěru rekon-
struovat  letní  stadion  byli  informováni.

Koneckonců zástupci klubu byli přítomni
i na mimořádném  zastupitelstvu,  které
rozhodovalo  o tom,  zda  se město  bude
ucházet  o dotaci  na  rekonstrukci.  I tam
měli možnost  své  připomínky  vyjádřit,
ale  nestalo  se  tak,“  uvedl místostarosta
Pospěch.
Zrušení sporadicky využívaného, zá-

roveň  i díky  technickým  regulím  ne-
odpovídajícího  plochodrážního  oválu
v rámci rekonstrukce letního stadionu není
samoúčelné. Cílem projektantů bylo pře-
devším přiblížit jak atletickou dráhu, tak
především  hřiště  pro  kopanou  blíže
diváckému  prostoru  na  tribuně  a ocho-
zech.              (Pokračování na straně 2)

V l č o v i c e ,  M n i š í  (dam)
– Vybudování gravitační splaškové
kanalizace odvádějící odpadní vody
z Vlčovic  a Mniší  k likvidaci  na
čističku do Kopřivnice je největší
plánovanou  investicí  města  pro
příští  roky. Kanalizační  síť o cel-
kové délce zhruba 13 kilometrů by
měla podle předpokladů stát asi 137
milionů korun a radnice se pokusí
na projekt získat dotaci z Operač-
ního programu Životní prostředí. 
I proto už v loňském roce za-

čaly práce zaměřené na ověření stá-
vajícího způsobu likvidace odpad-
ních vod, zjištění možnosti přepo-
jení  jednotlivých  nemovitostí  na
novou splaškovou kanalizaci a pro-
jednání umístění stavby kanalizace
s vlastníky pozemků dotčených.

Harmonogram  prací  počítá
s tím, že vybraný zpracovatel pro-
jektu kanalizačního řadu i jednot-
livých  přípojek  firma  Koneko,
s. r. o., bude projektovat ještě celý
letošní rok. V prosinci 2017 by také
měla být připravena žádost o po-
skytnutí  finančních  prostředků
z dotačních  programů Evropské
unie  i České republiky. V příštím
roce by pak mělo dojít k vyhodno-
cení žádosti a případnému přiznání
dotace.  Po  něm bude  následovat
výběr dodavatelské firmy. V roce
2019 by pak měla začít stavba ka-
nalizace a následně napojování ne-
movitostí na novou kanalizaci. Re-
alizační fáze by pak měla trvat až
do roku 2021.   

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Program
na prázdninové dny nabízí tradiční pří-
městské  tábory  domu dětí  a mládeže.
Minulý týden si skupinka dětí užila jed-
nodenní „pololetky“ v maškarních kos-
týmech. Maškarní rej jim během pátku
nabídl zábavu při štafetových soutěžích,
hrách  nebo  výtvarných  činnostech.
Účast na pololetním příměstském táboře
negativně ovlivnila vysoká nemocnost,
kdy mnozí přihlášení museli svou účast
na poslední  chvíli  odvolat. Pořadatelé
z DDM  tak mohou  pouze  doufat,  že
chřipková epidemie už opravdu ztratila
na  síle  a že  jarní  prázdniny  v příštím
týdnu příliš nezasáhne. V týdnu od 13.
do  17.  února  je  totiž  připraven  nejen
příměstský tábor, ale i klasický tábor na
Kletném.     (Pokračování na straně 2)

Nabídka táborů
vyplní prázdniny

Jednodenní pololetní prázdniny mohly děti trávit na příměstském táboře
v DDM. V příštím týdnu se chystá další.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnice distribuuje informace
o odkanalizování Mniší a Vlčovic
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Radnice distribuuje informace o odkanalizování Mniší...

(Dokončení ze strany 1)
Zástupci ploché dráhy podle stanovi-

sek, které veřejně prezentovali, netrvají
na tom, aby byl ovál zachován na stáva-
jícím místě, dokonce by za určitých okol-
ností i přivítali jeho přesun jinam. „V pří-
padě přesunu chceme  jasně dané místo
a harmonogram včetně finančního krytí.
Domníváme  se,  že  výstavba  nového
oválu by měla být doplněna do projektu
jako položka vynucených nákladů,“ píše
Dufek. 
S přesunem oválu ovšem radnice ne-

počítá. „Plochá dráha v Kopřivnici žije
jen ze své minulosti. Pokud vím, aktuálně
nemá ani jednoho jezdce. Stavět ovál ne-
dává žádný smysl,“ uvedl místostarosta
Pospěch s tím, že radnice naopak velmi
ráda podpoří další závody,  jako byl  ten

lednový na zamrzlých Větřkovicích. „Po-
kud takové aktivitě přeje počasí jako le-
tos, je skvělé, že se uskuteční, ale takový
podnik  je úplně něco  jiného než pravi-
delné závody v běžné ploché dráze,“ do-
plnil Pospěch.
Faktem  zůstává,  že  klasický  závod

ploché dráhy  se v Kopřivnici  jel  napo-
sledy  v roce  2008,  následovaly  jen
exhibiční  podniky  jako  Flack-track,
Enduro-extrém nebo Motorkářské odpo-
ledne. Samotný klub má podle jednoho
z jeho  zástupců Pavla Matuly  aktuálně
asi  tři  desítky  členů  a další  přicházejí.
Klub ovšem nedisponuje žádnými jezdci,
a tak  se  ovál  na  letním  stadionu  ne-
využíval ani pro tréninky. Přestože sami
jsou  nepříliš  početnou  skupinkou  nad-
šenců, plochodrážníci v otevřeném dopise

tvrdí, že projekt rekonstrukce letního sta-
dionu vznikl jako naplnění ambicí něko-
lika lidí a nikdo neví, jakou má podporu
veřejnosti. 
Takovou  interpretaci  radnice  roz-

hodně odmítá. „Celý projekt rekonstrukce
má  velmi  aktivní  podporu Atletického
klubu Emila Zátopka i Fotbalového klubu
Kopřivnice. Jen tyto dva kluby mají ak-
tuálně víc než 550 členů a z toho zhruba
400 jsou děti. Rekonstruovaný letní sta-
dion budou navíc využívat nejen oni ke
svým kondičním tréninkům, ale využijí
jej i další sportovní kluby ve městě,“ řekl
místostarosta Lumír Pospěch a dodal, že
rekonstrukce  letního  stadionu  získala
podporu  i při projednávání  s veřejností
v rámci tradičního zjišťování příležitostí
města v anketě O všem? Ovšem!

Místostarosta odmítá, že by s plochodrážníky...

Příznivci rallye se už nyní mohou těšit na návrat populární ‘Valašky’. První závod seriálu
mistrovství republiky se pojede v březnu i na zdejším polygonu.  FOTO: D. MACHÁČEK

Stavba kanalizace v Lubině byla největší investicí města za poslední léta. Nyní podobný
projekt připravuje město pro Vlčovice a Mniší.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice zlevní vstupné na...
(Dokončení ze strany 1)
Nové  rodinné  vstupné  nebude  zaměřeno  pouze  na  rodiče

s dětmi, ale platí v podstatě pro jakoukoliv dospělou dvojici do-
provázející až pět dětí do 15 let. „Nejde jen o prorodinné opatření,
ale zároveň je cílem této změny podpořit sportování neorganizo-
vané mládeže a aktivní trávení času celých rodin,“ uvedl místo-
starosta Lumír Pospěch (PRO sport a zdraví) s tím, že jde o první
dílčí opatření zapadající do připravované změny koncepce sportu
ve městě. Zavedení nového rodinného vstupného by podle odhadů
Správy  sportovišť Kopřivnice mohlo  znamenat  roční  výpadek
příjmů ve výši až 455 tisíc korun. Podle místostarosty Šimíčka
ale dopad nebude tak velký. 
„Jsme  si  vědomi  toho,  že  o nějakou  částku  se  výtěžek  ze

vstupného sníží, ale nebude to tak vysoká částka, protože před-
pokládáme,  že  stoupne  počet  dospělých,  kteří  s dětmi  přijdou
a vstupné zaplatí,“ vysvětlil Šimíček. Skutečné vyčíslení nákladů
na rodinné vstupné bude možné nejdřív po půl roce fungování
nového systému, kdy bude možné srovnat příjmy ze vstupného
za srovnatelné období minulého roku.

K o p ř i v n i c e  (hod) – V loň-
ském  roce  byly  poprvé  vydávány
majitelům  silničních  vozidel  regis-
trační značky na přání. Jde o tabulky
s osmi znaky, přičemž musí obsaho-
vat  alespoň  jedno  číslo.  Za  jednu
registrační značku na přání musí ma-
jitel zaplatit pět tisíc korun, což zna-
mená, že značky na auto přijdou na
deset tisíc. 
„Vloni  jsme  vydali  značky  na

přání pro 22 automobilů, 3 motorky
a na 2 přívěsné vozíky,“ okomento-
val  zájem  o  zvláštní  registrační
značky Zdeněk Polášek, vedoucí od-
dělení dopravních agend. Ten poz-
namenal, že se vloni vydalo 76 kusů
třetích registračních značek, které se
dávají na nosiče na kola či přívěsné
vozíky. „Vydávání těchto značek je
zpoplatněno částkou ve výši 600 ko-
run,“ upřesnil Zdeněk Polášek.

Registračních
značek na přání
bylo vydáno 27

Valašská rally se...

(Dokončení ze strany 1)
Velká infrastrukturní investice ve Vl-

čovicích a Mniší  je vynucena  legislativ-
ními předpisy České republiky, závazkem
vůči Evropské unii a počítají s ní také kon-
cepční  dokumenty Moravskoslezského
kraje. Vlastníkům nemovitostí, kteří se ne-
připojí  na  postavenou  kanalizaci,  ač  to
bude  technicky  možné,  mohou  hrozit
sankce.  Stávající  platná  povolení  k vy-
pouštění odpadních vod s desetiletou plat-
ností již nebudou dále prodlužována. Lidé,
kteří se budou moci připojit a neučiní tak,
musí  počítat  s opakovanými  kontrolami
a v případě vypouštění odpadních vod do
vod  povrchových  nebo  podzemních  bez
platného povolení vodoprávního úřadu jim
hrozí až stotisícová pokuta.

„Odpovědnost  zajistit  odpovídající
čištění odpadních vod na sebe z větší části
přijímá město. Někteří obyvatelé to, že se
bude muset zasahovat do cest, chodníků
a podobně, vnímají spíš jako obtěžování,
ale ve skutečnosti se snažíme vyřešit velký
problém, který by pak spadl na jednotlivé
obyvatele obou místních částí,“  říká mí-
stostarosta Stanislav Šimíček. Více infor-
mací o projektu odkanalizování, ale také
povinnostech  souvisejících  se  správnou
likvidací odpadních vod najdou lidé v in-
formačním letáku, který radnice aktuálně
distribuuje do všech domácností ve Vlčo-
vicích a Mniší a který by měl být vyvěšen
na obvyklých místech v obou obcích.
Kromě stavby hlavního kanalizačního

potrubí bude město obyvatelům obou míst-

ních částí nápomocno  také při budování
přípojek k jednotlivým domům. Přestože
o konkrétní podpoře napojování na kana-
lizaci  bude  teprve  rozhodováno,  rada
města už deklarovala vůli prosadit v zas-
tupitelstvu  podporu  stavby  soukromých
kanalizačních  přípojek  podobně,  jako
tomu  bylo  v místní  části  Lubina  před
čtyřmi lety. Tehdy město nechalo obyva-
telům na své náklady zpracovat projekto-
vou  dokumentaci  kanalizační  přípojky
včetně zajištění stavebního povolení pří-
pojky a navíc  také přispívalo pevnou fi-
nanční  částkou  na  běžný metr  přípojky.
Podrobná pravidla podpory vlastníků ne-
movitostí  budou  zastupitelstvem  pro-
jednána po získání dotace na realizaci pro-
jektu odkanalizování.

(Dokončení ze strany 1)
S pořádáním  rally  v katastru  obce

souhlasí také místní komise vMniší a Lu-
bině. Pořadatelé budou muset respektovat
podmínky  užívání  pozemních  komuni-
kací ve vlastnictví města, které stanovil
jejich správce společnost Slumeko. Rally
bude využívat zhruba 2,6 kilometru obec-
ních cest, pokud vlivem závodění dojde
k poškození povrchu a krajnic komuni-
kace, zavázal se pořadatel závodu opravit
poškozenou  silnici  a nahradit  případné
další  nevratné  škody.  Část  rychlostní
zkoušky povede také po cestě, která ne-
slouží běžnému silničnímu provozu a je
využívána pěšími jako cyklotrasa a jako
přístupová komunikace k polím. U vo-
zovky tvořené makadamovým návozem
zalitým asfaltovou směsí hrozí vyšší ri-
ziko poškození, a radnice tak od organi-
zátorů vybere třicetitisícovou jistinu na
případnou náhradu škod, která mu bude
využita  k opravě  vozovky  či  vrácena
v případě, že organizátor akce komuni-
kaci uvede do původního stavu.

Vloni došlo k překročení imisních...
(Dokončení ze strany 1)
Z dlouhodobých měření vyplývá, že ve správním území Kop-

řivnice dochází k překračování imisních limitů stanovených pro
benzo(a)pyren a tuhé znečišťující látky v podobě suspendovaných
částic frakce PM10 a PM2,5, které jsou do ovzduší uvolňovány
z dopravy a především ze spalovacích procesů probíhajících jak
v průmyslu,  tak v lokálních  topeništích. Z těchto důvodů byla
Kopřivnice včetně okolí zařazena do oblastí se zhoršenou kvalitou
ovzduší. Ovzduší v našem regionu nejvíce znečišťuje látka PM10,
což je polétavý prach a jehož denní limit je stanoven na 50 μg/m3,
přičemž  za  rok může  dojít  k překročení  tohoto  limitu  35krát.
„Denní imisní limit této znečišťující látky PM10 je během roku
překračován několikrát, především v zimních měsících, kdy jsou
i vzhledem k topné sezoně zhoršené rozptylové podmínky a je
zaznamenáván  častější  výskyt  inverzních  stavů  počasí
potlačujících  rozptýlení  znečišťujících  látek  do  vyšších  vrstev
atmosféry,“ okomentovala situaci Alena Hurtíková.
V loňském roce poprvé nebyl překročen počet povolených

dnů, kdy došlo k překročení limitu 50 μg/m3. V roce 2012 došlo
k překročení  imisních  limitů  56x,  o rok  později  to  bylo  63x,
v roce 2014 - 67x a v 2015 celkem 57x. „Vloni byl limit překročen
32krát. Nejhorší situace byla v lednu, kdy byl denní imisní limit
překročen 12x, v prosinci 8x, v listopadu 5x, v březnu 3x. V únoru
došlo ke dvěma překročením a v dubnu a říjnu se tak stalo jednou
za měsíc,“ upřesnila pracovnice životního prostředí. Že situace
byla vloni v lednu nejhorší, dokazují naměřené hodnoty. Hned 1.
ledna došlo k překročení na 69,6 179 μg/m3, 2. 1. se zvýšila na
96,8 μg/m3, 3. 1. dosáhla hodnoty 123,6 μg/m3, 4. 1. klesla na
56,9 μg/m3 a 7. ledna dosáhla nejvyššího překročení za loňský
rok, a to na hodnotu 179 μg/m3. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zastupitelka Xenie Šustalová
rozšířila  řady  oddávajících  oprávněných  přijímat  prohlášení
snoubenců  o uzavření manželství  ve  správním  obvodu ma-
tričního úřadu Kopřivnice. Kromě starosty a jeho dvou zástupců
tak  je Xenie  Šustalová  čtvrtou  osobou  oprávněnou  oddávat
a zároveň je při této příležitosti oprávněna užívat insignie města.
Důvodem  nového  pověření  jsou  nejen  proběhlé  personální
změny  ve  vedení města,  ale  především  potřeba  optimálního
zabezpečení civilních svatebních obřadů v Kopřivnici.

(Dokončení ze strany 1)
Na  ten  už  účastníci  vyrazí  v neděli  12.  února. Doplněním

prázdninového programu pro děti je hravý den v DDM nabízený
dětem od první do čtvrté třídy v úterý 14. února.

zastupitelka je novou oddávající

Nabídka táborů vyplní prázdniny

(Dokončení ze strany 1)
Větší nabídka kurzů je určená školským profesionálům.

Ti si mohou vybírat z celkem osmadvaceti různých školení
zaměřených nejen na pedagogy, výchovné poradce nebo ře-
ditele a vedoucí učitele, ale třeba i na pracovníky školních
jídelen. „V několika kurzech se objevují motivy správného
stravování a nabídka školení reaguje i na novou pamlskovou
vyhlášku,“  doplnila Kytková. Lektory  jednotlivých  kurzů
jsou většinou profesionálové z praxe, ať jde o speciální pe-
dagogy, psychology, nutriční specialisty nebo třeba zdravot-
níky. Většina kurzů určených odborné veřejnosti bude probíhat
v prostorách kopřivnické radnice.
Kurzy určené  rodičům  jsou  zase  plánovány do prostor

Městské knihovny v Kopřivnici nebo Mateřského centra Klo-
kan. „Rodiče mohou na tyto kurzy vyrazit i se svými dětmi,
pro které bude v době  trvání přednášek zajištěno hlídání,“
uvedla Eva Kytková. Veřejnost si může v první polovině roku
vybrat z nabídky šesti odpoledních kurzů. Mezi připravenými
tématy je například příprava dětí před nástupem do 1. třídy,
problematika výběru vhodné střední školy a budoucího za-
městnání, správné stravování dětí a příprava zdravých školních
svačin nebo vzdělávání dětí do tří let věku. Kompletní nabídka
kurzů,  podrobnosti  o jejich  náplních  i lektorech  je možné
najít na webu města Kopřivnice. Tamtéž je také elektronická
přihláška pro zájemce o účast na vybraných kurzech.

Učitelé i rodiče si budou moci...
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K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  – Také
v loňském roce matrikářky Městského
úřadu v Kopřivnici častěji prováděly zá-
pisy o určení otcovství než zápisy o uza-
vření manželství. 
„V minulosti, například v roce 1995,

bylo  uzavřeno  celkem  131  sňatků,
zato určení otcovství se dělalo zcela vý-
jimečně,“  okomentovala  situaci  ma-
trikářka Vladimíra Topičová.
Vloni žádalo na kopřivnické matrice

o zápis o určení otcovství celkem 129
rodičovských párů, což je o deset méně
než o rok dřív, kdy jich bylo nejvíce za
poslední pětileté období. „Zápis o určení
otcovství sepisují nesezdaní rodiče před
narozením dítěte nebo po něm. Není to
jen u narození prvního dítěte, ale stává
se, že se tak děje i u druhého či třetího

dítěte,  které  mají  společně,“  kon-
statovala matrikářka Šárka Kárpátiová.
Počet uzavřených manželství v Kop-

řivnici  je  za  posledních  pět  let  téměř
stejný,  drží  se  těsně  nad  padesátkou.
Vloni  se  jich  na  území  Kopřivnice
a místních částí konalo 54, z toho deset
bylo církevních a ve dvou případech byl
jeden ze snoubenců cizinec. O rok dřív
to bylo 52 sňatků a z toho 12 církevních. 
Radnice  má  radou  schváleno,  že

místem pro uzavírání manželství je ob-
řadní síň, kde každý 1. a 3. pátek v mě-
síci mohou probíhat v době od 10 do 13
hodin bezplatné svatební obřady. Za jiné
místo,  termín  i čas  musí  svatebčané
uhradit  správní  poplatek  ve  výši  tisíc
korun. Většina svatebních obřadů pro-
bíhá v obřadní síni v komorním duchu

s malým počtem svatebčanů. „Mimo ob-
řadní síň snoubenci k uzavření manžel-
ství volí  i Muzeum Fojtství a Lašskou
vilu. Vloni v těchto prostorách proběhly
4 svatební obřady. Snoubenci však musí
počítat s dalším poplatkem, a to za pro-
nájem  těchto prostor,“ upřesnila Šárka
Kárpátiová.
Vloni  matrikářky  vydaly  deset

osvědčení  pro  uzavření  sňatku  před
orgánem  církve  a šest  vysvědčení
o právní  způsobilosti  k uzavření man-
želství občanů ČR v cizině.  „Toto vy-
svědčení potvrzuje, že dotyčný je způ-
sobilý  uzavřít  manželství  dle  našich
zákonů. Stejný doklad musí mít cizinec,
který má  svatbu u nás,  že  jeho  sňatek
zákony  jeho  země budou  akceptovat,“
podotkla Vladimíra Topičová.

zápisy o určení otcovství výrazně převyšují počet sňatků

Vloni vyjížděli kopřivničtí dobrovolní hasiči k 22 dopravním nehodám. Jednou z nich
byla i nehoda tří vozů na ulici Čs. armády.                    FOTO: KRIsTInA ČABLOVÁ

Oldřich Němec, předseda místní základní organizace včelařů, před-
vádí dětem práci s živými včelami nejen v rámci Festivalu medu
a písničky, ale i v mateřských školách. FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

Vloni místní včelaři vytočili víc jak 9 tun medu
K o p ř i v n i c e  (hod) – V sobotu

28. ledna hodnotili místní včelaři uplynulý
rok na výroční  členské  schůzi,  která  se
tentokrát konala v Závišicích, neboť pod
Základní  organizaci  Českého  svazu
včelařů Kopřivnice patří i včelaři ze Zá-
višic.
„Na jaře bylo vyzimováno 389 včel-

stev a k 1. září jsme jich měli o 108 víc,
což je nejvíc za posledních šest let. Také
výnosy medu  byly  vloni  nejvyšší,  a to
9 112 kg. Také včelího vosku jsme získali
285 kg,“ chválil loňské výsledky Oldřich
Němec,  předseda  základní  organizace,
která má 58 organizovaných včelařů a 4
čekatele na členství. Oldřich Němec poz-
namenal, že Novojičínsko patří mezi nej-
hustěji osídlená místa s včelaři, což s se-
bou  přináší  zvýšené  riziko  přenosu
nemocí ohrožujících včelstva. „Máme 22
včelařů, kteří mají do 1-5 a 6-10 včelstev,
6 včelařů má 11-15 včelstev, dalších 5 má
16-30 včelstev. Máme i dva členy, kteří
mají  31-100  včelstev.  Proto  je  důležité
včely důkladně léčit a dodržovat hygienu

úlů,“ upřesnil Oldřich Němec. Včelaři bu-
dou moci  letos  stejně  jako  vloni  žádat
o dotaci na obnovu starých úlů. Jak za-
znělo  při  vystoupení  předsedy,  výměna
je důležitá, neboť ve starých úlech se drží
škůdci i zárodky nemocí, které ohrožují
včelstva.
Stejně  jako  v uplynulých  letech  tak

i vloni patřil mezi největší a organizačně
nejnáročnější třídenní Festival medu a pís-
ničky. Za pomoc při jeho pořádání podě-
koval předseda všem a dodal, že věří, že
se  letos  zapojí  ještě  víc  včelařů.  „Jde
o akci, která se těší mezi obyvateli vel-
kému  zájmu,  stejně  jako  u odborníků.
Přednášet k nám jezdí uznávaní odborníci,
vloni to byl docent Tintěra,“ podotkl před-
seda včelařů s tím, že bez dotací a spon-
zorů by  se akce konat nemohla,  za což
jim  patří  velký  dík. V plánu  na  letošní
rok mají včelaři účast na mnoha akcích,
na nichž budou propagovat včelařství. Vi-
dět  je  bude  v Závišicích  na  dožínkách,
v Kopřivnici na Dni Země, v Týdnu pro
rodinu a v září se bude konat již třetí roč-

ník Festivalu medu a písničky. Mimo to
pracují  s mládeží,  především  s dětmi
z mateřských  škol. Těm ukazují  práci
s živými včelami. „Ve školkách a školách
děláme  i přednášky.  Je vidět,  že děti  to
baví. Chtěli  bychom  jejich  zájem více
podchytit a rádi bychom v horizontu ně-
kolika  let  zřídili  i kroužek  mladých
včelařů,“  přiblížil  plány místopředseda
Tomáš Kostelník. 
Včelařům  za  jejich  práci  především

s mládeží poděkoval starosta města Mi-
roslav Kopečný.  „Festival medu  a pís-
ničky má stoupající úroveň. Je  to  jedna
z nejlepších  akcí  na  Fojtství  a také  ve
městě. S podporou města můžete počítat
i na letošní rok,“ hodnotil přínos včelařů
starosta.  Starosta Závišic Zdeněk Vajda
pochválil činnost včelařů a nabídl, že jim
obec pro akce smládeží poskytne prostory
zdarma.  Podporu Kopřivnice  i  Závišic
ocenil ve svém vystoupení první místo-
předseda Českého svazu včelařů Miroslav
Poništ,  který  pochválil  práci  včelařů
s mládeží.

K o p ř i v n i c e  (hod) - V minulém kalendářním týdnu
dosáhla nemocnost chřipkou 1 854 případy na 100 000 obyvatel,
což je oproti předchozímu týdnu pokles o 20,6 %. K poklesu
onemocnění došlo ve všech věkových skupinách. Nejvyšší ne-
mocnost byla zaznamenána v okresech Frýdek-Místek a Opava.
I přes  tento  pokles  se  však  stále  nemocnost  udržuje  nad
epidemickým prahem. Během minulého týdne se počet sledo-
vaných osob ošetřených pro ARI na LSPP v kraji pohyboval
v průměru kolem 36 % s navýšením ve dnech pracovního volna
na 38 %. V Moravskoslezském kraji došlo ve sledovaném ob-
dobí k šesti klinicky závažným případům chřipky, z toho ke 2
úmrtím v okrese Opava, ve věkové skupině nad 60 let věku.
Celkem v sezoně ARI 2016/2017 eviduje Krajská hygienická
stanice Moravskoslezského kraje 52 závažných případů chřipky,
z toho 12 úmrtí. Na chřipkových onemocněních se v kraji, ob-
dobně jako v ČR, uplatňuje především virus chřipky A(H3N2),
zcela ojediněle virus chřipky B.

Chřipka se stále v kraji i okrese
drží nad epidemických prahem 

V roce 2016 vyjížděli hasiči nejvíc za posledních 5 let
K o p ř i v n i c e  (hod) –

V průběhu loňského roku vy-
jeli kopřivničtí dobrovolní ha-
siči  celkem  k 236  případům,
z toho v poslední čtvrtině roku
měli 45 výjezdů. V porovnání
se  statistikami  za  posledních
pět let zasahovali vloni hasiči
nejvíce.
V roce 2016 byli hasiči nej-

častěji  vysíláni  k poskytnutí
technické pomoci, a to 152krát.
Nejčastěji se jednalo o pomoc
při transportu pacientů. V po-
slední květnový den 2016 za-
městnaly hasiče bleskové po-
vodně,  které  zatopily  sklepy
a zahlcovaly vtokové vpustě na
plochých střechách domů, při-

čemž  některé  sklepy  zatopila
voda vytlačená přes kanalizaci.
To vše si vyžádalo 70 zásahů,
při  kterých kopřivnickým ha-
sičům  pomáhalo  celkem  17
jednotek z kraje. Samotní kop-
řivničtí  hasiči  v rámci  záplav
vyjeli k 20 případům.
Vloni hasiči vyjížděli k 37

požárům,  přičemž  největší
z nich  byl  v září  požár  ob-
chodního centra, na jehož ha-
šení se podílelo celkem 17 jed-
notek.  Kopřivničtí  hasiči
pomáhali i u 22 dopravních ne-
hod,  například 2.  srpna u ne-
hody, kdy se střetla tři osobní
vozidla  na  ulici  Čs.  armády
a jedno  z nich  se  následně

vzňalo  a navíc  se  samovolně
rozjelo. Hasiči měli i další vý-
jezdy, 11 jich bylo  k planým

poplachům, 8 k záchraně osob
či  zvířat  a 6  výjezdů  bylo
k úniku nebezpečných látek.

Radnice začne distribuovat
složenky na poplatek za psy
K o p ř i v n i c e  (hod) – V nejbližších dnech by měli majitelé

psů dostat složenky na úhradu poplatku ze psů pro rok 2017 s přede-
psanou výší a splatností. Tento poplatek se platí za každého psa
staršího tří měsíců, a to podle trvalého bydliště. Za psy v panelovém
domě činí poplatek tisíc korun, za dva psy pak 2 500 korun. Nej-
méně  pak  platí  důchodci,  kteří  za  psa  v rodinném  domku  hradí
stokorunu stejně jako držitelé psů v místních částech.
Splatnost poplatku se odvíjí od výše poplatku. „Pokud je po-

platek stanoven do 500 korun ročně, je splatný nejpozději do 28.
února. V případě, že je vyšší než 500 korun za rok, může si poplatník
zvolit  jeho  zaplacení  ve  čtyřech  stejných  splátkách,  a to  do  28.
února, 31. května, 31. července a 31. října daného roku,“ uvedla
Hana Ondrašinová,  vedoucí  oddělení  správy místních  poplatků
a pohledávek. 
Pokud majitel psa poplatek v daném termínu neuhradí, může

mu  jej  správce  poplatku  podle  schválené  vyhlášky  zvýšit  až  na
trojnásobek. 

Letos končí platnost řidičáku
2 572 lidem z ORp Kopřivnice
K o p ř i v n i c e  (hod) - Majitelé řidičských průkazů si

musí  kontrolovat  jejich  platnost,  neboť  od  povinné  výměny
jsou vydávány na dobu deseti let stejně jako občanské průkazy
či cestovní pasy. 
Ministerstvo dopravy zveřejnilo na svých webových strán-

kách,  kolika  držitelům  řidičských průkazů  letos  končí  jejich
platnost. Ve správním obvodu Kopřivnice se to týká 2 572 lidí.
O výměnu  řidičského  průkazu  lze  požádat  pouze  na místně
příslušném obecním úřadě obce s rozšířenou působností, což
je na Městském úřadě v Kopřivnici. Žadatel si musí s sebou
vzít  nejen  stávající  řidičský  průkaz  a doklad  totožnosti,  ale
i jednu barevnou či černobílou aktuální fotografii průkazového
formátu. 
Nový doklad  je hotov do dvaceti dnů od podání  žádosti.

„Výměna, pokud je  provedena ve lhůtě tři měsíce před ukon-
čením  jeho  platnosti,  je  bezplatná. Dřívější  výměna  je  zpo-
platněna. Žadatel uhradí správní poplatek ve výši padesát ko-
run,“ uvedla Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend
kopřivnické radnice. Řidičský průkaz, jehož platnost skončila,
je neplatným dokladem, který neopravňuje řidiče k řízení mo-
torových vozidel.  Řidič může požádat o řidičský průkaz i ve
zkrácené lhůtě, což je do pěti pracovních dnů, ale za to si bude
muset připlatit. 

s t í n y
V pondělí  30.  ledna  zadržela

hlídka policistů z Příbora dvě osoby
z Novojičínska  v celostátním pá-
trání. Jednalo se o 22letou ženu, na
kterou koncem loňského roku vydal
státní  zástupce Okresního  státního
zastupitelství v Novém Jičíně sou-
hlas  se  zadržením.  Druhým  za-
drženým byl 45letý muž. Na něj vy-
dal Okresní soud ve Frýdku-Místku
v polovině  loňského  roku  příkaz
k zatčení.  Po  zadržení  byly  obě
osoby umístěny v policejní cele Ob-
vodního oddělení Kopřivnice,  kde
s nimi byly prováděny další úkony.
Dvaatřicetiletý muž  z Kopřiv-

nice je podezřelý z přečinu zaned-
bání povinné výživy. Na podkladě
zjištěných skutečností je odůvodněn
závěr, že muž do současné doby ne-
přispíval na výživu své dcery mladší
18 let, ačkoli mu tato povinnost vy-
plývala ze zákona a byla stanovena
rozsudkem soudu. Celkový dluh do-
sáhl 30 tisíc korun. 
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p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dvo-
jice populárních herců bude za tý-
den bavit vyprodaný velký sál kul-
turního domu. Ve čtvrtek 16. února
večer bude totiž na programu drama
Deštivé dny s Richardem Krajčem
a Davidem Švehlíkem.
Text  oceňované  hry  Keitha

Huffa si odbyl světovou premiéru
v obsazení hollywoodskými hvěz-
dami  první  velikosti.  Chicagské
policajty  a nerozlučné  přátele  si
tehdy zahráli Daniel Craig a Hugh
Jackman. V tuzemských  podmín-
kách nabídl režisér Janusz Klimsza
nevšední příležitost právě Krajčovi
se Švehlíkem. „Ten scénář je fan-
tastický, něco takového člověk na

divadle  moc  často  nevidí,“  říká
o hře Richard Krajčo. Také jeho je-
diný herecký kolega  z této  insce-
nace  ji chválí. „Pro mě osobně  je
to velmi intenzivní zážitek a témata,
které se v té hře objevují, se myslím
dotýkají každého, protože jde o ty
nejzákladnější věci  jako přátelství
nebo  obecně  vztahy  k druhým
lidem,“  řekl  o představení David
Švehlík.
Hra nabízí  silný chlapský pří-

běh, jehož hlavním tématem je přá-
telství a vztahy vůbec, ale zároveň
je také kriminálkou. Denny a Joey
jsou nerozlučnými přáteli už od dět-
ství, které strávili v nevlídném pro-
středí chicagského předměstí, a ne-

rozdělili se ani později, když začali
sloužit u tamní policie. Zatímco ex-
centrický Denny je věčným život-
ním hledačem, jeho parťák Joey je
o poznání klidnější a analytičtější,
přesto jeden na druhého nedají do-
pustit, i když i oni občas řeší něja-
kou tu krizi, a to pak zní nejen ostrá
slova a padají  rány,  ale občas zní
i střelba.
Inscenace,  nastudovaná  pů-

vodně  pro malé  pražské Divadlo
Ungelt, měla  premiéru  už  v roce
2012 a vydobyla si uznání diváků
i odborné  kritiky. Role Dennyho
vynesla Richardu Krajčovi prestižní
cenu Thálie 2012 a David Švehlík
se umístil v širší nominaci na ni.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Hip hop vy-
střídá v kopřivnickém Papaya Music Clubu
tvrdší kytarová muzika. Akce „Devil Hates
Sekacz 2017“ nabídne v sobotu 11. února
večer vystoupení pěti kapel. Návštěvníci,
kteří mohou na místo přicházet už po de-
vatenácté hodině, se mohou těšit například
na opavský garážový rock’n’roll Cocaine
Party. Původně rocková kapela po čase za-
kotvila ve stylu, který jí byl nejbližší, a to
v rock'n'rollu s lehkým nádechem punku.
Kapela  vystupující  v košilích  s motýlky
slibuje  propracovanou  pódiovou  show
a koncert plný energie.
Nejvzdálenějším hostem večera bude

hanušovická metalcoreová kapela We Are
The Motion. Ta  vloni  v září  vydala  své
první  album  Nameless,  které  jim  pro-

dukoval  a nahrál  Filip  Vlček  z John
Wolfhooker.
Metalcore přivezou na Devil Hates Se-

kacz 2017  ještě další dvě kapely. Jednak
úplně  novou  skupinu  Brighter  Than
AQuasara z Uničova, která zatím oficiálně
vydala jen svůj debutový singl Behind The
Mask,  a prostějovskou  partu Better  Safe
Than Sorry. Skupina vloni vydala své první
EP. Frontmanem Better Safe Than Sorry
je Jiří Drtil, který působí rovněž v kapele
Our Atlantic, a nebo vystupuje sólově jako
Jiří Drtil – acoustic. V programu nebudou
chybět ani domácí muzikanti. Volba padla
na punkrockovou kapelu Stay On Course,
která  vznikla  spojením někdejších  členů
The Challenge a Click 47 a vloni vydala
singl s názvem Thoughts and Feelings.

Klub papaya naplní metal a rock’n’rollKrajčo se Švehlíkem přivezou Deštivé dny

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Nejen ti, které zaujala výstava
o mohyle  Ivančena,  jsou  již
dnes v podvečer opět zváni do
Lašského muzea. Od 17 hodin
tam bude připraven malý vzpo-
mínkový večer spojený s ofi-
ciálním  představením  knihy
„Ivančena - 70 let ve vzpomín-
kách  a obrazech“  Kryštofa
Hyvnara,  která  před  pár  dny
vyšla. 

„Představíme si celý příběh
a fenomén mohyly, začteme se
do vzpomínek pamětníků, pro-
mítneme spoustu obrázků, pro-
listujeme  knížku  a společně
o Ivančeně  pobesedujeme,“
láká do muzea jeho kurátor Pa-
vel Dvořák. Kniha „Ivančena
-  70  let  ve  vzpomínkách
a obrazech“, která by měla být
v rámci večera také pokřtěna,
bude stejně jako její autor náv-

štěvníkům k dispozici. 
Výstava, jejímž tématem je

právě  Ivančena  a která  do
značné míry  vychází  z mate-
riálů, jež Hyvnar nashromáždil
pro  svou  knihu,  byla  pro-
dloužena  až  do  neděle  19.
února.  Jedním  z důvodů  je
fakt, že muzeum chce umožnit
školám  využít  doprovodného
programu připraveného k vý-
stavě.

V muzeu večer pokřtí knihu o Ivančeně Americký raper Astronautalis se vrací
K o p ř i v n i c e  (dam) - Po vydařeném

koncertu v červnu 2011 sliboval, že se do Kop-
řivnice  zase  brzy  vrátí. Nakonec mu  to  trvalo
víc než pět a půl roku, ale ve čtvrtek 16. února
se americký raper Astronautalis se svými kop-
řivnickými fanoušky znovu uvidí.   
Floridský raper byl v úvodu své kariéry po-

važován možná trochu za podivína, jeho veskrze
originální přístup k hudbě a také nezměrná ener-
gie, která srší z každého jeho vystoupení, ať už
je  to klubový koncert pro pár  lidí, nebo velké
festivalové  vystoupení  pro  tisíce  posluchačů,
z něj  udělalo  respektovanou  osobnost  alterna-
tivního hip hopu.
Za  uměleckým  jménem Astronautalis  se

skrývá sympatický běloch Andy Bothwell, pro
kterého  není  rapování módní  pózou,  ale  při-
rozeným prostorem pro hudební vyjádření. Jeho
skladby vycházejí z přirozeného rytmu amelodie
řeči. Texty,  které  píše,  jsou  plné  hry  se  slovy
a jejich  významy. Úplně  pak  chybí  pro  řadu
raperů typická nabubřelost a všudypřítomná na-
štvanost. Vystoupení Astronautalise snad pokaždé
zdobí improvizační vsuvky na témata předložená
jeho publikem a nechybí ani na jeho aktuálním

světovém turné. Na koncertní šňůru vyrazil mimo
jiné proto, aby podpořil své poslední řadové al-
bum „Cut the Body Loose“, které se v hiphopo-
vých kruzích stalo doslova zjevením. Desku pro-
dukoval  John Congleton  z The Paper Chase
a Astronautalis na ní dokázal spojit alternativní
hip  hop  s temnými  zvukovými  odstíny,  které
odkazují například k Pleasure Forever či Black
Heart Procession.
Vystoupení v Kopřivnici bude jedinou jeho

zastávkou na severní Moravě. Nejbližší další As-
tronautalisovo působiště bude v Brně, ale tamní
koncert  je  už  několik  týdnů  beznadějně  vy-
prodaný.
Na  koncertu  z programu  Mandaly,  ale

situovaném do malého sálu Katolického domu,
bude  americkému hostovi  sekundovat  Štěpán
Konečný alias Creaticity. Mladý opavský muzi-
kant je stylově rozkročený mezi mainstreamovou
klubovou muzikou  a alternativním přístupem
k elektronické hudbě. Pod jeho rukama v množ-
ství všemožných krabiček a mašinek vzniká mu-
zika plná instrumentálního elektronického víření.
Začátek ojedinělého hudebního večírku  je sta-
noven na půl osmou večer.

Bluegrassová legenda Robert Křesťan
s Druhou trávou zahrají v sále Vily Machů
K o p ř i v n i c e  (dam) – Legenda tuzem-

ského  bluegrassu Robert Křesťan  s kapelou
Druhá tráva se v úterý 14. února zastaví v Kop-
řivnici.  Jejich  koncert  v sále  Vily  Machů
(bývalém loutkovém divadle) začne v sedm ho-
din večer. 
Historie Druhé trávy se začala psát v roce

1991.  Zpěvák  a textař Robert Křesťan  tehdy
společně  se  svým  hudebním  souputníkem
Lubošem Malinou opustil krizí zmítanou kapelu
Poutníci a s Lubošem Novotným založili novou
kapelu. Sestavu dnes kromě jmenovaného tria
tvoří  ještě  Emil  Formánek,  Tomáš  Liška
a Kamil Slezák. Druhá tráva má na svém kontě
12 řadových alb a řadu živých nahrávek nebo
bočních projektů některého ze svých členů.

Vloni kapela oslavila čtvrt století na kon-
certních pódiích mimo  jiné vydáním prvního
DVD  s videozáznamem  svého  vystoupení.
Druhá tráva čerpá z tradice americké country
a bluegrassové hudby a její tvorba má úspěch
i za velkou louží. Kapela ve Spojených státech
hostovala už víc než třicetkrát a bylo období,
kdy na americké turné vyrážela i třikrát ročně.
Kromě vlastních skladeb má kapela v reperto-
áru například i coververze písní Boba Dylana
nebo některých legend americké hudby. Na des-
kách Druhé trávy často hostují známé osobnosti
žánru. Na domácí scéně kapela spolupracovala
například na comebacku Pavla Bobka, kterého
doprovázela  při  jeho  návratu  na  koncertní
pódia.

PRACUJTE
V BLÍZKOSTI

DOMOVA
Chcete mít práci za rohem?
Staňte se naším kolegou!

V současnosti hledáme  
pro prodejnu v Kopřivnici
pracovníky na tyto pozice:

 NABÍZÍME:
týden dovolené navíc ihned od nástupu

pracovní poměr na dobu neurčitou i na zkrácený úvazek
stravenky v hodnotě 65 Kč a další výhody...

KONTAKTUJTE NÁS:
Přímo na prodejně, na emailu nabor@penny.cz 
nebo na tel. :  702 195 729
www.penny.jobs.cz

ZÁSTUPCE
VEDOUCÍHO PRODEJNY

Nástupní mzda
20 500 Kč (40 h/týden)

POKLADNÍ
Nástupní mzda

16 300 Kč (40 h/týden)

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Písničkářka Radůza, která měla
v polovině března odehrát z lis-
topadu  přeložený  koncert
v kopřivnickém  kulturním
domě,  znovu  nevystoupí.  Její
koncert v Kopřivnici byl stejně
jako další plánovaná vystoupení
zpěvačky bez náhrady zrušen.
Radůza,  která  v Kopřivnici
v minulosti už několikrát kon-
certovala,  zrušila  všechna  svá
vystoupení až do konce aktuální
sezony.  Důvodem  jsou  delší

dobu trvající zdravotní kompli-
kace. 
„Nádoby, v nichž spočívají

naše  duše,  jsou  jen  křehké
skořápky a praskliny, jež v po-
sledních  měsících  utrpěla  ta
moje, mne nutí, abych se ales-
poň na krátký čas stáhla do své
ulity  a dala  jí  čas,  aby  znovu
zesílila,“  vysvětluje  Radůza
v krátkém prohlášení na svém
oficiálním  webu.  Lidé,  kteří
mají  na koncert  plánovaný na
18.  března  zakoupeny  vstu-

penky,  je mohou vracet už od
začátku  tohoto měsíce  do  18.
března  v informačním  centru
v přízemí  kulturního  domu.
„Omlouvám  se Vám  za  zkla-
mání, které jsem možná někte-
rým z Vás způsobila. Věřte, že
i pro mne je velmi těžké se obe-
jít bez Vás aVaší milé podpory,
ale pevně doufám, že se budu
moci brzy vrátit a všechny síly,
jež budu mít k dispozici, opět
věnovat Vám,“ vzkázala svým
fanouškům Radůza.

Radůza zrušila koncerty až do konce sezony

Martin Galia s Václavem Kociánem před týdnem koncertovali v kavárně rekonstruované Vily
Machů. Příští týden tam bude hostovat Robert Křesťan a Druhá tráva. FOTO: D. MACHÁČEK
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Otevřený dopis Autoklubu plo-
chá dráha Kopřivnice v AČR
Vedení města  se  rozhodlo  bez  ná-

hrady zlikvidovat plochodrážní ovál na
letním stadionu, a tím i plochou dráhu.
• Nikdo  se  neptal  na  náš  názor,  nikdo
s námi nejednal, nenabídl řešení. • Ve-
dení Kopřivnice arogantně tvrdí, že sta-
dion je města a oni jsou tím „městem“,
oni rozhodnou a náš klub do toho nemá
co mluvit. • Neberou jakékoli ohledy na
tradici, na zájem veřejnosti, na občany.
• Ve volebních programech nikde nebylo
takto natvrdo a přímo napsáno: chceme
likvidaci ploché dráhy. • Proto to pova-
žujeme za podvod na voličích, kdyby to
tam bylo, mnozí z nich by s tím nesou-
hlasili a nedali pro to svůj hlas.
Nesouhlasíme se stylem „o nás bez

nás“ a chceme dialog. • A to za přítom-
nosti veřejnosti,  aby občané mohli po-
soudit argumenty všech stran. • Nedávná
ledová plochá dráha prokázala hlad di-
váků po ploché dráze.  • Zatímco  jinde
jsou obce hrdé, že mají něco nadregio-
nálního významu, a hýčkají si  to, kop-
řivnická radnice se nepochopitelně dlou-
hodobě staví k ploché dráze macešsky.
• Nejenže ji nepodporuje, ale nyní i zá-
měrně likviduje. Za 25 let jsme nedostali
ani  korunu  na  práci  s mládeží,  ligové

družstvo,  na  údržbu  dráhy, mantinelů,
na  depo,  vše  jsme  táhli  z vlastních
zdrojů,  což  nejde  donekonečna  a pře-
sahuje  to naše možnosti.  • Pokud jsme
dostali  dotaci  od  radnice  na  konkrétní
akci,  většinu  obratem  spolkl  pronájem
stadionu, tedy opět si město vzalo peníze
zpět.  •  Chceme,  aby  zastupitelé  jasně
řekli, jak se staví k další existenci ploché
dráhy. • Chceme mít možnost dále vy-
víjet činnost, nenecháme se jen tak vy-
hnat ze stadionu, který vznikal i za vy-
datného  přispění  AMK,  na  brigády
chodily desítky členů.
Nejsme  proti  přesunutí  jinam,

v rámci soužití s občany okolo stadionu
to dokonce uvítáme, ale nenecháme se
ukolébat neurčitými přísliby podle hesla
Slibem nezarmoutíš. • V případě přesunu
chceme jasně dané místo a harmonogram
včetně  finančního  krytí.  • Domníváme
se,  že  výstavba nového oválu by měla
být doplněna do projektu  jako položka
vynucených nákladů.
Apelujeme  na  zastupitele  a jejich

zdravý  rozum: nenechte  se  zmást poz-
látkem a hledejte v projektu čertovo ko-
pýtko!  • Vzejdou z něj dlouhodobé  fi-
nanční  závazky,  o nichž  se  nyní mlčí
podle klasické salámové metody: nejdřív
souhlas a pak budou všichni postaveni
před hotovou věc: musíme platit. • Pro-

jekt vznikl jako naplnění ambicí několika
lidí a nikdo neví, jakou má podporu ve-
řejnosti. • Ať tedy město uspořádá refe-
rendum, v němž budou občané jasně hla-
sovat, zda si přejí likvidaci ploché dráhy.
• Proto také vznikla petice a proto hle-
dáme  podporu  veřejnosti,  neboť  víme,
že  je zde  řada  lidí, kteří  s rušením ne-
souhlasí. • Chceme po zastupitelích, aby
projekt likvidace plochodrážního oválu
odmítli, nebo jasně a jednoznačně přijali
také projekt přestěhování oválu do nové
lokality. • Pomozte nám! Kontaktujte za-
stupitele,  chtějte  po  nich  vysvětlení,
apelujte na ně!
Jsme donuceni bojovat o holé přežití

– a to má dvě obrovské výhody: už ne-
máme víc co ztratit a naše motivace je
obrovská,  je  to  boj  o vše.  • Děkujeme
všem za podporu, budeme vás průběžně
informovat, mj.  na  facebooku.  • Dou-
fáme, že se situace  rozhodne  i pro nás
příznivě a budeme moci v dalším otev-
řeném dopise všem podporovatelům po-
děkovat  a oznámit  jim,  že  se  podařilo
zachovat plochou dráhu v Kopřivnici.

Richard Dufek, místopředseda
Autoklubu plochá dráha Kopřivnice

Názory publikované v textu nemu-
sejí být v souladu s názory redakce.
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KInO KOpřIVnICE
Čt 9. února v 17.30 hodin, pá 10. února

v 17.30  hodin  erotický  film USA padesát
odstínů temnoty. Poté,  co  Anastasia  na
vlastní kůži pocítí, jak temná jsou tajemství
Christiana Greye, opouští ho. Přese vše, co
se mezi nimi stalo, na něj stále nemůže za-
pomenout. Když  jí  tedy Christian  předloží
novou  smlouvu,  nemůže  odolat  a vrací  se
k muži, kterého miluje.

Čt 9. - 10. února ve 20 hodin horor USA
Kruhy. Příběh o vraždícím filmu je považo-
ván  jen  za  hororovou  historku,  přesto  stu-
dentku Julii zneklidní změna chování jejího
přítele Holta, který prý toto video viděl. Přes
jeho varování  se na něj  zvědavá dívka po-
dívá...

so 11. - ne 12. února v 15.30 hodin ani-
movaný  film USA LEGO Batman film.
VGothamu se chystají velké změny, a pokud
chce  Batman  zabránit  tomu,  aby moc  ve
městě  převzal  Joker,  který  nemá  za  lubem
nic dobrého, bude možná nucen spolupraco-
vat i s ostatními. 

so 11. - po 13. února v 17.30  hodin
drama USA Místo u moře. Příběh  rodiny
Chandlerů, žijící po generace v rybářské ves-
ničce v Massachusetts, je dojemný a současně
i nečekaně humorný portrét, zobrazující sílu
rodinné lásky, život v menších komunitách,
obětování se a také naději.

so 11. - po 13. února ve  20  hodin
erotický film USA padesát odstínů temnoty. 

po 13. a út 14. února v 15.30 hodin po-
hádka ČR Anděl páně 2. Anděl  Petronel
stále  pracuje  u nebeské  brány,  ale  je  pře-
svědčen, že by si zasloužil lepší službu. Jeho
věčný pokušitel  čert Uriáš  začne Petronela
ponoukat. Stačí utrhnout jablíčko ze stromu
Poznání  a bude  vědět  to,  co  ví  jen  Bůh!
A cesta k zaslouženému uznání bude volná... 

Út 14. února v 19 hodin dokument ČR,
Polska  Bratříček Karel. Dokument  při-
bližuje spoustu neznámých událostí ze života
Karla Kryla  a představí  zajímavé  archivy,
které  zatím  nebyly  širší  veřejnosti  známy.
(Filmový klub)

Čt 16. - pá 17. února v 15.30 hodin po-
hádka ČR Anděl páně 2.

Čt 16. - pá 17. února v 17.30  hodin
krimi drama VB T2 Trainspotting. Na po-
čátku  byla  příležitost...  a pak  přišla  zrada.
Uplynulo dvacet let. Mnohé se změnilo, ale
stejně  tak  zůstalo mnohé  při  starém. Mark
Renton  se  vrací  na  jediné místo,  které mu
kdy bylo domovem...

Čt 16. - pá 17. února ve  20  hodin
erotický film USA padesát odstínů temnoty. 

so 18. února v 15.30 hodin animovaný
film USA LEGO Batman film.VGothamu
se chystají velké změny, a pokud chce Bat-
man zabránit tomu, aby moc ve městě převzal
Joker, který nemá za lubem nic dobrého, bude
možná nucen spolupracovat i s ostatními.

so 18. - po 20. února v 17.30  hodin
dobrodružný film USA zlato. Film natočený
podle skutečného příběhu těžebního skandálu
Bre-X Mineral Corporation na počátku 90.
let.

so 18. - po 20. února ve 20 hodin krimi
drama VB T2 Trainspotting. Na  počátku
byla příležitost... a pak přišla zrada. Uplynulo
dvacet let. Mnohé se změnilo, ale stejně tak
zůstalo  mnohé  při  starém.  Mark  Renton
(Ewan McGregor) se vrací na jediné místo,
které mu kdy bylo domovem...

KULTURní DŮM

KOpřIVnICE
Čt 9. února v 19 hodin Martina Kin-

ská: pankrác ’45 - fiktivní příběh založený
na  skutečných  událostech  v podání  herců
Švandova divadla na Smíchově

Čt 16. února v 19  hodin Keith Huff:
Deštivé dny - americké drama v podání Di-
vadla Ungelt Praha je hrou o síle přátelství
a zároveň kriminálním příběhem, v hlavních
rolích Richard Krajčo a David Švehlík

ne 19. února v 15.30 hodin Vatikánská
muzea - dokument ze série Exhibiton - Svě-
tové umění na plátnech kin, který vás nechá
nahlédnout  do  Sixtinské  kaple,  do  historie
jednoho  z nejznámějších  světových muzeí
a historie nás všech

MěsTsKÁ KnIHOVnA
Aktuální  výstava Martina Adamovi-

čová: Obrazy (do 17. února)
po 13. února v 18 hodin nový zéland

sakra na těžko -  cestovatelská  beseda
Moniky a Jirky Vackových o cyklistických
toulkách po Novém Zélandu

árt té kafé MAnDALA
st 15. února v 17 hodin posezení s Ire-

nou Štrbovou: sebepoznání -  odkrývání
iluzí, boření představ, vzdání se sama sebe,
meditace, sdílení, napojování se na vyšší bož-
ské já... 

Čt 16. února v 19.30  hodin  As-
tronautalis (UsA) + Creaticity - koncert (v
Katolickém domě Kopřivnice)

VILA MACHŮ
Čt 9. února v 19 hodin Klavírní večer

Honzy Hanibala
Út 14. února v 19  hodin  Robert

Křesťan a Druhá tráva -  koncert  blue-
grassové kapely

Čt 16. února v 17  hodin  vernisáž vý-

stavy autogramů ze sbírky jiřího Hanibala
(do 16. března)

pá 17. února v 18.30 hodin pěšky mezi
buddhisty a komunisty - cestovatelská pro-
jekce Ladislava Zibury o cestě pěšky napříč
Nepálem a Čínou

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

MUzEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům 

Aktuální výstava zátopek ... když ne-
můžeš, tak přidej! - komiksová tvorba Ja-
romíra 99 a Jana Nováka (do 26. února)

ŠUsTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  Ivančena 1946-2016
k 70.  výročí  postavení mohyly  na  Ivančeně
(prodlouženo do 19. února)

Čt 9. února v 17  hodin  Ivančena: 70
let ve vzpomínkách a obrazech - vzpomín-
kový  pořad  spojený  s představením  knihy
Kryštofa Hyvnara

K - GALERIE
Aktuální výstava Alfred Krzemieň - fo-

tografie Beskyd (do 12. března)

MUzEUM OLDTIMER
po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

KInO ŠTRAMBERK
ne 12. února v 18  hodin  komediální

drama ČR Listopad
ne 19. února v 17 hodin animovaná ko-

medie USA Doba ledová: Mamutí drcnutí

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITnEss: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

BRUsLEní VEřEjnOsTI: čt 9. 2. 9-12, pá 10. 2. 8-12.30, so 11.
2. 14.15-15.30, ne 12. 2. 14.30-15.45, po 13. 2. 14.15-15.30, út 14.
2. 14.15-15.30, st 15. 2. 14.15-15.30, čt 16. 2. 14.15-15.30, pá 17. 2.
14-15.15, so 18. 2. 14.15-15.30, ne 19. 2. 16.15-17.30 hodin

FLORBAL: so 18. 2. od 9 hod. turnaj II. ligy žen - sk. 7, od 19 hod.
FBC Vikings Kopřivnice - Sokol Erupting Dragons Havl. Brod (21.
kolo Nár. ligy mužů sk. Východ); ne 19. 2. od 9 hod. turnaj MS třídy
mužů - vše sportovní hala SOU

FUTsAL: so 11. 2. od 8 hod. 6. turnaj I. tř. NJ+FM (1.-6. místo); ne
12. 2. od 8 hod. 6. turnaj I. tř. NJ+FM (7.-12. místo); so 18. 2. od 9
hod. 7. turnaj OP NJ+FM - vše sport. hala SOU

HÁzEnÁ: so 18. 2. od 13 hod. KH Kopřivnice - Talent Plzeň A (12.
kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice - Talent Plzeň
(12.  kolo  I. ligy  st.  dorostu),  od 18 hod. KH Kopřivnice  - SKKP
Handball Brno (13. kolo Extraligy mužů); ne 19. 2. od 9 hod. 7. kolo
MSL minižáků - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEj: so 11. 2. od 17 hod. HC Kopřivnice - HC Slezan Opava
(41. kolo II. ligy mužů sk. Východ); so 18. 2. od 9 hod. HC Černí
Vlci - HC Slezan Opava (24. kolo LSŽ 8. tř.), od 11 hod.  HC Černí
Vlci - HC Slezan Opava (24. kolo LMŽ 6. tř.), od 18 hod. HC Kop-
řivnice  - Hokej Šumpek 2003  (43.  kolo  II.  ligy  sk. Východ)-  vše
zimní stadion

KRYTý BAzÉn: čt 9. 2. 6-16, pá 10. 2. 6-8, 14.30-21, so 11. 2. 12-
21, ne 12. 2. 10-19, po 13. 2. 10-17, út 14. 2. 6-21, st 15. 2. 6-8, 10-
21, čt 16. 2. 6-21, pá 17. 2. 6-8, 10-21, so 18. 2. 12-21, ne 19. 2. 10-
19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka plavecké školy
v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út 16-18 a pá
15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech drahách plaveckého
bazénu

REKREAČní TURIsTIKA: so 11. 2. v 8 hod. Kolonie, Kopřivnice,
Kolonie, Závišice, Libhošťská hůrka, Kopřivnice;  st 15. 2. v 7.48
hod. ČD, Veřovice, ČD,  Javorník, Veřovice, ČD;  so 18. 2. v 9.01
hod. ČD, Kunčice p. O., ČD, Maralák, Žáry, Žuchov, Frenštát p. R.,
ČD;  st 22. 2. v 7.14  hod. ČD,  Frenštát  p. R., ČD,  u sv. Marka,
Ráztoka, podél Lomné do Frenštátu p. R., ČD

sAUnA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

sTOLní TEnIs: pá 10. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice D -
TJ Sokol Příbor C (14. kolo OP II.  tř.); so 11. 2. od 10 hod. ASK
Tatra Kopřivnice C - TJ Nový Jičín B (16. kolo KS II. tř. sk. A), od
15  hod. ASK Tatra Kopřivnice  - TTC Frýdlant  (18.  kolo  II.  ligy
mužů sk. B), od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - SKST Baník Ha-
vířov D (16. kolo KS I. tř.) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

Pátek 10. února - KOpřIVnICKý MAGAzín
Pátek 17. února - KOpřIVnICKý MAGAzín

p l a c e n á   i n z e r c e

DR(o)BEČKY z KnIHOVnY
Eclipse Bay - Úsvit je druhý díl dramatické trilogie a opět

nás zavádí do malého městečka, které je plné nenávisti tak di-
voké a zuřivé jako drsné oregonské pobřeží. Autorkou románu
je Amanda Quick.
Román pod povrchem je  psychologické  rodinné  drama

vyprávějící  o rodině,  která  je  na  pohled  dokonalá. Až  do  té
chvíle,  kdy  se  člen  rodiny  předávkuje  drogami  a na  povrch
začnou vyplývat skryté averze, nevěry a černá svědomí… Au-
torkou románu je stacy Robinsonová.

jarmila Mandžuková se dlouhodobě zajímá o zdravý ži-
votní styl a osobní rozvoj. Její kniha slova, která pomáhají
upozorňuje na velikou moc, jakou mají slova. Slova poskytují
obrovskou moudrost a mohou pomoci ve všech oblastech na-
šeho života. Aslovo – to je taky energie… amotivace k lepšímu
životu!
Příběhů o naději, o touze začít znovu a o možnosti využít

šanci v životě není a asi nebude nikdy dost. Proto i přístav na-
děje, román autorky niny George, si určitě najde své čtenáře,
protože knížka nabízí příběh plný laskavosti, vřelosti a životní
moudrosti o tom, že nikdy není pozdě změnit svůj život. 

poslední vlak do Istanbulu je mezinárodní  bestseller
turecké autorky Ayse Kulinové. Ve svém románu vypráví příběh
turecké rodiny v době II. světové války o smíšeném židovsko
– muslimském páru a jejich touze vybudovat si normální klidný
život.
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Sběrný dvůrSběrný dvůr
Otevírací doba: po - pá 8 - 17 hodin

so 8 - 12 hodin
Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

ul. Panská, Kopřivnice

      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    ratanovou sedačku - dvoj-
křeslo + 2 křesla + konferen-
ční  stolek  kulatý  se  sklem,
hrubé  polstry.  Jako  nová.
Pořiz.  cena  5  000  Kč,  nyní
2 500 Kč. Tel. 737 385 160
¨    dva díly  lékařských knih
Přírodní léčba a domácí lékař
z  roku  1923  v  perfektním
stavu za 1 700 Kč. Tel 737 968
921
¨    nařezané dřevo na topení.
Tel. 604 463 778
¨    nové  péřové  polštáře,  2
ks. Tel. 604 463 778
¨    válendu, pěkná, cena 580
Kč. Tel. 604 463 778
¨    kuchyňské  židle  pol-
strované. Tel. 604 463 778

b y t y

¨    Koupím byt 2 + 1 v Kop-
řivnici  a okolí. Tel.  606  242
573
¨    prodám zařízený dr. byt
1 + 1, 44 m2, v centru Kopřiv-
nice  (2.  p. bytového  domu
č. p. 1155, naproti MÚ a po-
ště), dům po celkové revitali-
zaci s vlastní kotelnou, k oka-
mžitému nastěhování. V blíz-
kosti veškerá občanská vyba-
venost. Tel. 777 871 000

a u t o - m o t o

¨    prodám autolékárničku
dle vyhlášky, pořiz. cena 400
Kč, nyní 100 Kč. Tel. 773 089
991
¨    autorádio  Sony  do  Š
Felicie, poř. cena 800 Kč, nyní
100 Kč. Tel. 773 089 991

psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rodin-
ného  domu,  blízko  škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073

n e m o v i t o s t i

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

¨    48letý  svobodný  hledá
přítelkyni  k trvalému  vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875

k o u p í m

¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270



KOpřIVnICKÉ nOVInY - 9. ÚnORA                                                                      spORT                                                                                                                  sTRAnA 7

K o p ř i v n i c e  (cab) – Dvanáctý
ročník Zimní oblastní střelecké ligy je té-
měř u konce. V pátek 20. a v sobotu 21.
ledna  proběhlo  na  střelnici  v suterénu
kopřivnického městského  úřadu  čtvrté
kolo, po kterém se rozhodlo, kdo postoupí
do finále, které je na programu 17. a 18.
února. Kritériem je splnění minimálního
počtu účastí ve třech kolech včetně Kop-
řivnické diabolky.
Čtvrtého kola se zúčastnilo celkem 49

střelců především ze severní a střední Mo-
ravy. Z kopřivnických zástupců podal vý-

borný výkon Petr Hala, který, stejně jako
v minulém kole, střílel jak v kategorii do-
rostenců,  tak  i mužů  a juniorů. Oproti
minulému závodu však zastřílel podstatně
lépe  a v obou  kategoriích  obsadil  třetí
příčku, mezi dorostenci s nástřelem 367
bodů (čtyři 10ranné položky), jen bod za
druhým  Martinem  Bujokem  z SSK
KOVONA Karviná,  v kategorii  mužů
a juniorů pak dosáhl nástřelu 548 bodů
(šest 10ranných položek) oproti minulým
529 bodům. V této disciplíně pak skončil
další kopřivnický střelec Martin Klečka

na 11. příčce. Kristýna Míčková podala
v kategorii ženy, juniorky disciplíny vzdu-
chová  pistole  na  40  ran  svůj  standard
a obsadila poslední, čtvrté místo. V disci-
plíně standardní vzduchová pistole kate-
gorie muži,  junioři,  dorostenci  poprvé
v tomto ročníku ligy střílel Jaromír Zetek
a stejně jako Míčková i on skončil čtvrtý,
což  znamenalo  předposlední místo.  Pro
účast ve  finále  splnili podmínku z kop-
řivnických  zástupců  Petr Hala, Martin
Klečka, Andrea Kostelecká  a Kristýna
Míčková.

střelec petr Hala se prosadil mezi muži i dorostenci

Letos je na sportovce okresu nominováno méně kopřivnických zástupců
K o p ř  i v n  i c e    (cab) – Rok

2016 je již nějaký ten pátek za námi,
v úterý 8. března se však bude v no-
vojičínském  Beskydském  divadle
hodnotit  jeho  průběh  po  sportovní
stránce. Na slavnostním vyhlašování
zde bude oceněna bez pořadí z celko-
vého počtu 22 nominovaných jednot-
livců  desítka  nejlepších  a nakonec
bude  vybrán  celkový  vítěz. Kromě
nich  budou na  galavečeru  vyhlášeni
také  tři  nejlepší  kolektivy  a trenéři
a dva handicapovaní sportovci. Oproti
loňským osmi jednotlivcům, třem ko-
lektivům a čtyřem trenérům letos v no-
minaci  figurují  z kopřivnických  zá-
stupců  pouze  čtyři  jednotlivci  a po
jednom družstvu a trenérovi.

nominace kopřivnických spor-

tovců na nejúspěšnějšího sportovce
okresu nový jičín za rok 2016

Kategorie jednotlivec a junior
Bao Tran (r. 2000, vzpírání, AsK

Tatra Kopřivnice): Na  juniorském
mistrovství ČR obsadil 3. místo vý-
konem ve dvojboji 178 kg (trh 78 kg
a nadhoz 100 kg). Je členem družstva
mužů startujícího v loňském roce ve
II. lize.

Klára Štěpánová (r. 2002, kra-
sobruslení, FsC Kopřivnice): V ka-
tegorii žaček vyhrála Český pohár, na
mistrovství  ČR  získala  zlato  a na
zimní Olympiádě dětí a mládeže stří-
bro. Na  jednotlivých  závodech Čes-
kého poháru obsadila v kategorii ža-
ček třikrát první místo a jednou byla
druhá, mezi juniorkami pak, ještě coby

žačka, rovněž třikrát zvítězila a dva-
krát skončila druhá. Na mezinárodním
závodě v Dortmundu obsadila v kate-
gorii juniorek 11. příčku.

Roman Kučera (r. 2000, plavání,
sK Kopřivnice): Na letním mistrov-
ství ČR  získal  v kategorii mladšího
dorostu  dvě  zlaté  (100  a 200 VZ)
a jednu bronzovou (50 VZ) medaili.
Na  zimním MČR  si  vyplaval  bronz
v disciplíně  100M. V květnu  se  zú-
častnil plaveckého multiutkání juniorů
v Budapešti.

Hynek Bartoň (r. 2004, tenis, TK
Kopřivnice): Jako člen družstva ČR
kategorie B12 obsadil na mistrovství
Evropy družstev ve Francii 4. příčku
a v turnaji jednotlivců skončil na 5.-
8.  místě.  Je  oblastní  přeborník  ve

dvouhře,  na mistrovství  ČR  získal
bronz ve čtyřhře a ve dvouhře obsadil
5.-8. místo. Vyhrál  turnaj  kategorie
„A“ a také několik dalších turnajů ka-
tegorie „B“. Během sezony přestoupil
do Prostějova,  s jehož družstvem se
stal mistrem ČR. V celostátním  že-
bříčku  se po  sezoně umístil  celkově
na čtvrté příčce, ve dvouhře na třetím
místě.

Kategorie kolektivy
Družstvo stolních tenistů AsK

Tatra Kopřivnice: Družstvo „A“ se
po několika letech postupování z nej-
nižších  soutěží  probojovalo  v roce
2016 do II. ligy. Po polovině sezony
se družstvo pohybuje kolem středu ta-
bulky.

Kategorie trenéři, činovníci, or-

ganizační pracovníci
jiří Rohan (r. 1947, kulturistika,

AsK Tatra Kopřivnice): V roce
2012  se  účastnil mistrovství  juniorů
a masters vMaďarsku jako člen druž-
stva  ČR,  které  se  umístilo  na  třetí
příčce. V loňském roce obsadil na mis-
trovství Evropy ve Španělsku v kate-
gorii Masters nad 65 let,  jako vůbec
nejstarší účastník, páté místo. Za zá-
sluhy  v oblasti  rozvoje  kulturistiky
a fitness obdržel od prezidenta světové
federace IFBB ocenění „Diploma of
Honour“. Celý život se aktivně věno-
val sportu (kromě kulturistiky za Kop-
řivnici hrál hokej, házenou, fotbal či
stolní tenis), dosud působí jako trenér
a rozhodčí  i na mezinárodní úrovni.
VKopřivnici založil první fitcentrum.

¨ Florbal: muži (Ms přebor – sk. B): FBC Vikings Kopřivnice
B – FBC Cobra Hať 6:1, - FBC Ossiko Třinec 2:4; ženy (II. liga –
sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice – FBC Ossiko Třinec 1:2,  - FbK
Horní Suchá 0:6; junioři (III. liga – sk. 7-B): FBC Vikings Kopřivnice
– 1. FBK Rožnov p. R. 3:0, - FbC Frýdek-Místek 5:5; elévové (Ms
liga): FBC Vikings Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava
15:13, - Florbal Torpedo Havířov Žlutí 8:13, - S.K. P.E.M.A. Opava
25:13, - FBK Škorpioni Ostrava 16:11.

¨ Hokej: dorost (2. a 3. kolo LMD-C): HC Černí Vlci - HK
Kroměříž 2:1,  - HC Slezan Opava 2:3; 8. tř. (22. kolo LsŽ): HC
Černí Vlci – HC RT TORAX Poruba 1:3; 7. tř. (4. kolo LsŽ sk. 2):
HC Černí Vlci – SK Karviná 3:3; 6. tř. (22. kolo LMŽ): HC Černí
Vlci – HC RT TORAX Poruba 4:2; 5. tř. (4. kolo LMŽ sk. 2): HC
Černí Vlci – SK Karviná 3:5; 4. tř. (8. kolo KLp):HC Kopřivnice –
SK Karviná 13:3.

¨ stolní tenis: Op II. tř. (13. kolo): Orel Jednota Veřovice B -
ASK Tatra Kopřivnice D 5:13.

¨ Volejbal: ml. žačky (5. turnaj Kp): KV Tatra Kopřivnice -
TJ Nový Jičín B 2:1 (24, -23, 14), - TJ Krnov 2:1 (5, -16, 11), - TJ
Frenštát p. R. 0:2 (-16, -23), - VKB Frýdlant n. O. 1:2 (-13, 27, -7);
st. žáci (6. turnaj Kp sk. C): KV Tatra Kopřivnice – Green Volley
Beskydy B 1:2 (-23, 21, -7), - SK Přerov 1908 2:1 (23, -22, 12), - Red
Volley Frýdlant n. O. 2:1 (15, -26, 8).

v ý s l e d k y

Klára Štěpánová je juniorskou vicemistryní ČR 
N á c h o d  (cab) – Ještě dvě sezony mohla závodit

kopřivnická krasobruslařka Klára Štěpánová, svěřen-
kyně  trenérů  Evžena  a Vladimíry Milčinských,  za
žačky, ale ona už sbírá úspěchy mezi juniorkami. Od
soboty  4.  února  se může  pyšnit  juniorským  titulem
vicemistryně ČR.
Od pátku 3. do neděle 5. února se v Náchodě konalo

mistrovství ČR juniorů a tanečních párů žákovských
kategorií,  Přebor  seniorů  a zároveň  také Velká  cena
Náchoda. Juniorky jely krátký program v pátek a kromě
Štěpánové závodila za FSC Kopřivnice ještě Daniela
Závadová. Té se kraťas příliš nepovedl a obsadila 10.
příčku. Štěpánová jako poslední nalosovaná jej zajela
podstatně lépe, i když chybiček se také nevyvarovala,
a umístila se čtvrtá.
Ve volné  jízdě, které byly na programu v sobotu

dopoledne, Závadová skončila dvanáctá a celkově pak
ziskem 86,21 bodů obsadila 11. příčku. Štěpánová jela
volnou v poslední rozjížďce jako první, tudíž nemusela
být nervózní z toho, jak si počínaly její soupeřky. Kop-
řivnická krasobruslařka ukázala pevné nervy, odskákala
vše, co měla, prokázala cit pro hudbu a za svůj výkon
dostala od rozhodčích 81,49 bodů, v součtu s krátkým
programem to činilo 123,96 bodů. Její největší rivalky
Aneta Janiczková a Dahyun Ko, druhá a třetí po krát-
kém programu, svou volnou jízdu pokazily, a Štěpá-
nová se tak mohla radovat ze stříbra. Vedoucí Michaela
Lucie Hanzlíková,  účastnice  lednového mistrovství
Evropy seniorů, totiž měla z krátkého programu takový
náskok, že  i když Štěpánová dostala za svou volnou
jízdu  více  bodů  než  ona,  v konečném  součtu  to
Hanzlíkové na titul stačilo.
V sobotu odpoledne a v neděli přišla na řadu Velká

cena Náchoda pro žákovské kategorie a nováčky. Tady
se však kopřivnickému klubu již tolik nedařilo. V nabité
konkurenci obsadila mezi nejmladšími žačkami Marika
Demlová 22. místo,  v žačkách pak  skončila Tamara
Urbanová dvanáctá a Tereza Marejková dvacátá šestá.

Kopřivnická krasobruslařka Klára Štěpánová v této sezoně neskončila
v tuzemsku hůře než druhá.                              FOTO: TOM HAnzLíK

P a s k o v (cab) – Krásnou druhou příčku obsadili žáci še-
stých a sedmých tříd ZŠ Alšova v krajském finále ve florbale,
které odehráli ve středu 1. února v Paskově. Kopřivnické druž-
stvo, bohužel bez třech nemocných hráčů základní sestavy, po-
razilo školy z Opavy-Kylešovic, Karviné a Bruntálu, utkání s do-
mácím Paskovem skončilo bez branek a podlehli  jen Ostravě,
která celý turnaj vyhrála a postoupila do republikového finále.

Výsledky KF ve florbale kategorie HIII. (paskov, 1. 2.): ZŠ Al-
šova, Kopř. – ZŠ Bělský les, Ostrava 0:4, - ZŠ Opava-Kylešovice 2:0,
- ZŠ Paskov 0:0, - ZŠ a MŠ Borovského Karviná 4:2, - ZŠ Jesenická,
Bruntál 3:1, ZŠ Ostrava – ZŠ Kylešovice 1:1, - ZŠ Paskov 2:0, - ZŠ
Karviná 1:0, - ZŠ Bruntál 2:1, ZŠ Kylešovice – ZŠ Paskov 1:1, - ZŠ
Karviná  0:0,  -  ZŠ Bruntál  4:0,  ZŠ  Paskov  – ZŠ Karviná  1:1,  -  ZŠ
Bruntál 2:1, ZŠ Karviná – ZŠ Bruntál 1:0; konečné pořadí: 1. Ostrava
(10:2) 13 b., 2. Kopř. (9:7) 10 b., 3. Kylešovice (6:4) 6 b., 4. Paskov
(4:5) 6 b., 5. Karviná (4:6) 5 b., 6. Bruntál (3:12) 0 b.; sestava družstva
Kopř.: P. Šimíček, D. Valášek, Š. Jurek, A. Kaufmann, M. Chemij, J.
Němec, R. Socha, J. David, R.Manda, A. Hrček,M. Matula, A.Moudrý,
vedoucí družstva: P. Liberda.

Alšovka skončila v kraji druháO s t r a v a (cab) – Čtyři cenné kovy
a řadu  dalších  solidních  umístění  a vý-
konů  posbírali  závodníci  Atletického
klubu E. Zátopka Kopřivnice na Mistrov-
ství Moravy a Slezska v hale.
V pátek 3. února, kdy ostravská hala

hostila klání mladšího a staršího žactva,
vybojovala  titul ve vrhu koulí mladších
žaček Pavla Sopuchová, přitom ještě před
posledním pokusem figurovala na čtvrté
příčce, ale výkonem 9,15 m nakonec zví-
tězila. Stříbro získala v běhu na 60 m pře-
kážek Hana  Soukalová  osobním  rekor-
dem  10,10  s,  přičemž  ve  finále  svedla
velký  souboj  s Klárou  Klementovou
z JAC Brno, s níž nakonec prohrála jen
o čtyři setiny. Bronz pak přidala štafeta
mladších  žákyň na  4x200 m ve  složení
Adéla Tkáčová,  Ema  Feilhauerová,  Pa-

tricie  Pešlová  a Hana  Soukalová,  která
druhé  Porubě  podlehla  na  cílové  čáře
o pouhých 18 setin.
V sobotu pak ve vítkovické hale zá-

vodili dorost, junioři a dospělí a ve vrhu
koulí juniorů získal zlato Tomáš Bortel,
který výkonem 14,46 m z páté série pře-
konal dosavadního vedoucího závodníka
Pavla Bílského z Vítkovic o jeden centi-
metr.  Ten  se  již  v posledním,  šestém
pokusu nezlepšil, a tak  titul připadl ko-
přivnickému atletovi.
Z dalších  výkonů  stojí  za  zmínku

čtvrté místo Soukalové v běhu na 150 m
mladších žákyň (21,21 s), Tkáčová byla
pátá  ve  finále  běhu  na  60 m  překážek
mladších žákyň (10,46 s) a k tomu přidala
dvě osmé příčky – ve finále běhu na 60 m
(8,62 s) a ve skoku vysokém (139 cm).

Pátá skončila Ivana Máchová v běhu na
1  500 m  starších  žákyň  (5:29,02 min.),
totéž umístění vybojovala Simona Kowa-
liková ve skoku vysokém dorostenek, při-
čemž  161 cm  skočila  i vítězka,  po-
třebovala  však  k tomu  méně  pokusů.
Šestý  skončil Vojtěch  Frýdl  v běhu  na
300 m mladších žáků (46,57 s), sedmou
příčku obsadila Ema Feilhauerová v běhu
na 800 m mladších žákyň (2:37,38 min.),
stejně se umístil i Lukáš Kvak v běhu na
1  500 m  dorostenců  (4:34,17  min.)
a osmý  skončil Martin  Skoták  ve  vrhu
koulí starších žáků (11,16 m).
Celkem se v Ostravě představilo v pá-

tek 702 závodníků ze 45 oddílů, v sobotu
pak 628 atletů ze 48 klubů a Kopřivnici
reprezentovalo v obou dnech celkem 35
závodníků.

Atleti získali na mistrovství Moravy a slezska čtyři medaile



KH Kopřivnice – HCB Kar-
viná 26:25 (12:18)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivničtí házenkáři vstoupili
do  jarní  části  soutěže  skvěle.
V sobotu 4. února přivítali na
své palubovce celek Karviné,
a i přesto, že po prvním polo-
čase prohrávali o šest branek,
dokázali duel otočit a podruhé
v sezoně Karvinou porazit.
Kopřivnice  během  zimní

přestávky získala do svých řad
nové posily. Do rodného města
se na hostování vrací Lubomír
Veřmiřovský, který však do ut-
kání  s Karvinou  kvůli

drobnému  zranění  ještě  ne-
zasáhl,  dalším  příchozím  je
křídlo  Dominik  Gelnar,
kmenový hráč Velké Bystřice,
loni působící právě v Karviné,
mladou  brankářskou  dvojici
doplní dřívější mládežnický re-
prezentant Vít  Pyško  a jako
další  z Velké  Bystřice  při-
cházejí  na  hostování  pravá
spojka Adam Martinát a pivot
Tomáš Mráz.
Do  regionálního  derby

s Karvinou vstoupila Kopřiv-
nice velmi špatně. Již ve čtvrté
minutě prohrávala 0:3, a i když
v sedmé minutě  ztenčila  ná-

skok na rozdíl jedné trefy, pro-
hrála  poločas  rozdílem  šesti
branek. Do druhé půle nastou-
pil  úplně  „jiný“  kopřivnický
celek.  Stíhací  jízdu  začal
v první minutě Mynář  a také
díky proměněným sedmičkám
a skvělým  zákrokům Pyška,
který za prvních 20 minut dru-
hého  poločase  pustil  za  svá
záda pouze dva góly, Jan Gřes
ve 44. minutě vyrovnal. Kop-
řivnice se dokonce dostala do
tříbrankového trháku, ale v 57.
minutě duel zdramatizoval vy-
rovnávací  trefou Lukáš Fran-
čík. Karviná svou šanci na vý-

hru  v posledních  minutách
promrhala,  naopak  Jan Gřes
poslal míč k dolní tyči soupe-
řovy branky a stal se hrdinou
zápasu. 
„Do utkání jsme nastoupili

vlažně,  jako  by  o nic  nešlo,
a první poločas nám hrubě ne-
vyšel. V šatně  jsme  si  něco
řekli a věděli jsme, že i ztráta
šesti  branek  se  dá  smazat.
A jsem rád, že to kluci zvládli.
Ve  druhém  poločase  makali
a hlavně Pyško,  to  díky  jeho
skvělým zákrokům jsme zápas
otočili. Gelnar  se  sice  ze  hry
neprosadil,  ale  proměnil  dvě

sedmičky a bude platným čle-
nem týmu. Uvidíme, kdy bude
k dispozici Lubomír Veřmiřov-
ský,“ dodal k prvnímu utkání
jara  kopřivnický  trenér  Ivo
Vávra.

sestava a branky Kopřiv-
nice: Pyško,  Žingor,  Chalupa  –
Lipový, Střelec 1, M. Veřmiřov-
ský, Zima, Jan Gřes 4, Mička, Pe-
třík  2,  Jiří  Gřes  2/1,  Fulnek  4,
Gelnar 3/2, Hanus 3, Mynář 3, Bu-
kovský  4; 7m hody: 5/3  –  4/3;
vyloučení: 6:3; další výsledky 16
kola Extraligy mužů: Dukla
Praha - Frýdek-Místek 28:21, KP
Brno - Jičín 25:19, Litovel - Lo-

vosice  28:39,  Zubří  -  Hranice
33:20, N. Veselí - Plzeň 29:29.

sTRAnA 8                                                                                                                    spORT                                                                     KOpřIVnICKÉ nOVInY - 9. ÚnORA

KOpřIVnICKÉ nOVInY - Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka
elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442);
inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce
neodpovídá. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000
Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. - cena 7 Kč.

snajpry z Třebíče udolali florbalisté až v prodloužení

Kopřivničtí házenkáři otočili nepříznivé skóre zápasu a radují se z výhry

FBC Vikings Kopřivnice –
snipers Třebíč 6:5p (2:2, 3:1,
0:2)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Tři kola před koncem základní
části Národní ligy skupiny Vý-
chod  kopřivničtí  florbalisté
stále  drží  postupovou  osmou
příčku a k jistotě play-off jim
stačí získat ještě tři body. Nyní
figurují právě na osmé příčce
se stejným počtem bodů jako
sedmá Třebíč, kterou porazili
v prodloužení  na  domácí  pa-

lubovce v sobotu 4. února.
Od úvodu měl zápas slušné

tempo a jako první  se v páté
minutě prosadili hosté. Srovnat
se Kopřivnici  podařilo  v 10.
minutě,  kdy  se  po  přihrávce
Zátopka prosadil Uvíra. V 16.
minutě si vzala Třebíč vedení
zpět, ale Vikingové znovu od-
pověděli, 15 sekund před první
sirénou  blafákem  překonal
brankáře hostů Podlezl.
Druhá  dvacetiminutovka

se Kopřivnici povedla, poprvé

ji do vedení poslal ve 23. mi-
nutě  kapitán  Lichnovský.
V závěru třetiny se pak skóre
měnilo hned třikrát. Ve 37. mi-
nutě nejprve Třebíč srovnala,
ale dvoubrankový náskok kop-
řivnického celku zařídil dvěma
trefami Jan Matúš.
Tento  náskok  Vikingům

vydržel do sedmé minuty po-
slední periody, kdy hosté nej-
prve snížili a o pět minut poz-
ději  po  standardní  situaci
srovnali.  Do  konce  normální

hrací doby již branka nepadla,
a tak přišlo  na  řadu prodlou-
žení. V něm  se  šance  chopil
Lichnovský,  obtočil  se  ve
středu hřiště a poslal míček za
záda Štose.
„Pro  nás  důležitý  zápas

jsme zvládli  jen částečně. Po
dvou  třetinách  jsme  jej měli
dobře rozehraný, ale poslední
část nám nevyšla. Hráli  jsme
až příliš pasivně a opět nepro-
měňovali  vyložené  šance.
K vytouženému play-off nám
chybí jen krůček, musíme za-
bojovat,“ doplnil Marek Jehlár,
trenér  FBC Vikings Kopřiv-
nice.

Branky Kopřivnice: 10.
Uvíra (Zátopek), 20. Podlezl, 23.
Lichnovský (Kresta), 39. J. Matúš
(Šimíček), 40. J. Matúš (Kresta),
63.  Lichnovský  (Z. Matúš);  se-
stava Kopřivnice: Klinka – Zá-
topek,  Podlezl,  Sladkovský,  Ba-
ďura,  Štefek, Kresta, Monsport,
Kubátko, Vývoda,  Lichnovský,
Opatřil, Uvíra, Z. Matúš, J. Matúš,
Šimíček.

Extraliga mužů po 16. kole
1. Zubří                  15 12   0  3   449:393  24

2. Lovosice            16 11   1  4   516:437  23

3. Dukla Praha      16 11   0  5   487:421  22

4. Plzeň                  15 10   1  4   446:376  21

5. Karviná              16  9   0  7   474:466  18

6. KP Brno            16  9   0  7   424:426  18

7. Frýd.-Míst.        16  7   0  9   427:441  14

8. Jičín                   16  7   0  9   397:415  14

9. Hranice              16  6   0 10   437:484  12

10. N. Veselí            16  5   1 10   426:486  11

11. Kopřivnice        16 4   1 11    423:483  9

12. Litovel               16  2   0 14   434:512   4

Jan Matúš v poslední minutě druhé třetiny přesně trefil pravý horní růžek brány Třebíče a poslal
Kopřivnici do dvoubrankového vedení.                                       FOTO: KRIsTInA ČABLOVÁ

nár. liga sk. Východ po 19. kole
1. Petrovice      19   13  1   0    5  138:100   41

2. Sokol Brno   19   12  1   0    6   88:66     38

3. Klobouky     19   12  0   1    6  124:102   37

4. Havířov        18   11  1   1    5  156:109   36

5. Opava           19   11  1   1    6  106:79     36

6. H. Suchá      19   10  1   1    7  123:113   33

7. Třebíč           19    9  0   1    9  122:118   28

8. Kopřivnice  19   8  1   2   8  108:117   28

9. Žďár n. S.     19    4  4   2    9  113:116   22

10. Bystřice n. P.19    6  0   2   11  123:147   20

11. Havl. Brod    18    4  2   1   11   88:116   17

12. Paskov          19    1  0   0   18   68:174    3

HC Kopřivnice – sHK Ho-
donín 4:7 (1:1, 3:2, 0:4)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Dvě  třetiny drželi kopřivničtí
hokejisté  vedení  nad  celkem
Hodonína,  se  kterým  ve  38.
kole  II.  ligy  skupiny Východ
hráli  na  domácím  ledě  ve
středu  1.  února,  v závěrečné
periodě však čtyřikrát inkaso-
vali a bylo po nadějích na zisk
bodů.
Skóre utkání se měnilo již

ve čtvrté minutě, kdy hodonín-
ský Jurča nadvakrát překonal
Šimečka. V 16. minutě pak za
jeho  zády  zvonila  při  přesi-
lovce  hostů  branková  kon-
strukce,  ale  v závěru  třetiny
nakonec  vyrovnal  Merenda.
Jak  prohodil  jeden  z diváků,
tento  závar  před  hostujícím
gólmanem  vypadal  jako  do-
bývání Bastily.
Zkraje  druhého  dějství  se

sice dostali hosté do šance dva

na jednoho, ale neprosadili se,
naopak  ve  22. minutě  krásně
trefil  horní  růžek  branky
Ollender. Ve 25. minutě  opět
zvonila tyč kopřivnické brány,
o tři minuty později už byl Ho-
donín  přesnější  a vyrovnal.
Poté Kopřivničtí  zaúřadovali
hned dvakrát a odskočili sou-
peři o dvě branky. Ve 33. mi-
nutě prostřelil Halodu v přesi-
lovce Marek a ve 35. minutě
se podruhé v zápase prosadil
Ollender. Hosté  sice  odpově-
děli již za třicet sekund, ale do
druhé  přestávky  Kopřivnice
svůj těsný náskok ubránila.
Třetí  třetina  ovšem  do-

mácímu  mužstvu  hrubě  ne-
vyšla.  Vyrovnávací  branka
Drtičů  přišla  ve  47.  minutě
a od  té doby  jako by se kop-
řivničtí hokejisté na ledě hle-
dali. O dvě minuty později se
Hodonín po dlouhé době do-
stal do vedení, a když vzápětí

vstřelil další branku, už to vy-
padalo  s Kopřivnicí  bledě.
V závěru sice dostala možnost
krátké dvojnásobné přesilovky,
ale  prohrané  buly  znamenalo
konec  šance,  stejně  jako  vy-
loučení Pargače v 59. minutě,
které ještě hosté dokázali po-
trestat.
„V  první  třetině  bylo

tempo hry nevalné, ale pak se
projevila  kvalita  Hodonína.
Bohužel bez dobré obrany se
hrát  nedá,  Teper  odešel  do
Vsetína, Krutil je nemocný a to
oslabení  bylo  dnes  citelné.
Pravda je, že kluci prostě hrají
to, na co mají, to jim nemůžu
vytknout,“ dodal kopřivnický
trenér Václav Slabý.

Branky Kopřivnice: 20. Me-
renda  (Tomášek,  Poruba),  22.
Ollender (Tomášek, Poruba), 33.
Marek (Čintala), 35. Ollender (To-
mášek, Bartošák);  sestava Kop-
řivnice: Šimeček  – Kowalczyk,

Imrich,  Chalupa,  Čintala,  Me-
renda, Marek – Červenka, Sluštík,
Mach – Poruba, Tomášek, Ollen-
der – Pěnčík, Pargač, Hrubý – Ra-
ška, Bartošák, Vyčesaný.

HK nový jičín – HC Kop-
řivnice 6:0 (1:0, 4:0, 1:0)
N o v ý   J i č í n  (cab) –

V minulém derby kopřivničtí
hokejisté uštědřili Novému Ji-
čínu  debakl  9:2,  tentokrát
triumfoval  6:0  na  svém  ledě
v sobotu 4. února soupeř.
Skóre utkání se měnilo již

ve třetí minutě, kdy po teči ná-
sledovala dorážka, s níž si kop-
řivnický brankář Šimeček ne-
poradil.  Šanci  na  vyrovnání
měl Poruba, po jeho střele však
pouze zvonila tyč za Slováko-
vými  zády.  Nevyužity  tak
v první třetině zůstaly tři pře-
silovky Kopřivnice.
Zkraje  druhé  periody  se

neprosadil Tomášek a poté za-

čali úřadovat domácí. Do  tří-
brankového vedení  se dostali
dvěma  rychlými  góly  ve  24.
minutě, čtvrtou branku přidali
o čtyři minuty později a další
úspěšnou dorážkou ve 31. mi-
nutě nadělil Nový Jičín kopřiv-
nickému celku „bůra“. Ten se
snažil překonat Slováka v pře-
silovce, ale domácí gólman byl
neprůstřelný. Na druhé straně
byl  úspěšný  také  Šimeček,
který vychytal  trestné střílení
domácích.
V úvodu třetí  třetiny měli

Novojičínští  blízko  šesté
brance,  ta  ale  zatím  nepadla.
O čtyři minuty později dostala
možnost trestného střílení také
Kopřivnice,  jenomže  Poruba
jej  neproměnil.  Poslední
hřebíček do kopřivnické rakve
pak zasadili domácí v 59. mi-
nutě.
„Nějaké šance jsme dneska

měli, ale holt nemáme druho-

ligový  kádr,  kluci  hrají  svůj
strop,  na  víc  už  asi  nemají.
Hodně nám chybí Teper, Mach
byl  nemocný  a Ollender  na-
stoupil za prvoligový Havířov.
Nový  Jičín  byl  lepší,
hokejovější  a Slovák  chytal
perfektně,“ dodal k utkání tre-
nér Slabý.

sestava Kopřivnice: Šime-
ček  –  Kowalczyk,  Krutil,  Me-
renda, Čintala, Marek, Bartošák,
Chalupa – Červenka, Sluštík, Pěn-
čík – Poruba, Tomášek, Hrubý –
Vyčesaný, Pargač, Kofroň.

V kádru hokejistů jsou citelné mezery především v obranných řadách

K o p ř i v n i c e  (cab) – V okresních a krajských futsalových
soutěžích již probíhají nadstavbové souboje, v nichž nechybí ani
kopřivnická mužstva. V pátek 3. února začalo play-off vítězně
pro divizní celek FU Kopřivnice, který na domácí palubovce po-
razil Opavu 4:0. Stejně suverénně si počínal v sobotu i další kop-
řivnický tým Divize F Jokerit, ten ve sportovní hale ZŠ E. Zátopka
vyprovodil Krmelín výsledkem 8:2. Odvetné zápasy na půdě sou-
peře  se  hrají  již  tento  víkend,  Jokerit  nastoupí  proti Krmelínu
v sobotu, FU pak proti Opavě v neděli.
Okresní přebor NJ+FM měl na programu šestý turnaj, v němž

dominovala záloha Jokeritu, která rozdrtila Bazal Team Vražné
13:2 a K1 Jeseník 9:1, v tabulce však stále zůstává třetí. Druhé
místo drží Lokomotiva Gangsters, která v tomto kole zaznamenala
výhru a remízu. Čtvrtá příčka patří Lavině, jež v sobotu bodovala
jen v jednom utkání.
V neděli 5. února začala ve sportovní hale kopřivnického uči-

liště nadstavbová část II. třídy NJ+FM, v době uzávěrky tohoto
čísla novin (6. 2.) ještě nebyly výsledky k dispozici.

Výsledky kopřivnických celků ve futsalových soutěžích: Divize
F (3. a 4. 2.): FU Kopř. – SK Ferram Opava 4:0, Jokerit Kopř. – SK
Krmelín 8:2; Op nj+FM (4. 2.): Lokomotiva Gangsters Kopř. – Drea-
dlock NJ 6:1, - Růžové Tlapičky Hukvaldy B 8:8, Lavina Kopř. – 1.
FSC Callibrum F-M 4:5, - New Jersey NJ 4:0, Jokerit Kopř. B – K1 Je-
seník 9:1, - Bazal Team Vražné 13:2.

Divizní celky FU a jokerit
vstoupily do play-off vítězně

K o j e t í n  (cab) – Družstvo starších žaček kopřivnického
volejbalového klubu sehrálo o víkendu 28. a 29. ledna v Kojetíně
skvělý turnaj Českého poháru. Tato děvčata KV Tatra Kopřivnice
jej hrají poprvé a letošní sezona je pro ně spíše o sbírání zkušeností.
Do finálových skupin sice nepostoupila, ale poslední lednový ví-
kend vyhrála skupinu „útěchy D“, když porazila všechna družstva
– SK Kometu Praha B, VSK Český Krumlov, SK Meteor Praha,
TJ Sokol Jehnice a TJ Spartak Polička. Tímto vítězstvím si kop-
řivnické volejbalistky zajistily postup do vyšší skupiny, ve které
se poslední únorový víkend utkají s družstvy Junior Brno, Českých
Budějovic, Poličky, Vratislavic nad Nisou a Břeclavi. V březnu
pak bude děvčata čekat poslední pohárový turnaj.

sestava družstva KV Tatra Kopř.: M.  Skřivánková, M.
Baďurová, M. Fedorová, B. Polášková, N. Kročová, A. Miroszková, L.
Žáčková, K. Pavelková, A. Dinhová, A. Purmenská.

Volejbalistky ovládly turnaj Čp

II. liga mužů sk. V. po 39. kole
1. Vsetín             35   30  2   1    2  172:  81   95

2. Poruba            34   18  5   4    7  156:107   68

3. Šumperk         35   16  5   3   11  142:121   61

4. Hodonín         35   16  4   2   13  144:131   58

5. Opava             35   16  0   4   15  107:115   52

6. Nový Jičín      35   13  0   3   19  105:118   42

7. Kopřivnice    36   11  2   3   20  130:164   40

8. Val. Meziříčí  35   10  2   2   21   96:135   36

9. Tech. Brno      36    5  3   1   27   87:167   22


